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با به حاشیه راندن اعتراض اقتصادی مردم

نفوذِ اغتشاش

افزایش غلظت آلاینده‌ها در همدان
با کاهش 32 درصدی بارندگی نسبت به سال آبی گذشته

میانگین بارش همدان 52 میلیمتر شد

شناسایی 3 نفر از عاملان  اصلی تحریک افراد 
به اغتشاش  در همدان

ضرب و شتم مدافع امنیت در همدان

فواید جمع‌آوری و تفکیک زباله‌های 
شهری و نقش شهروندان

زباله‌های شهری یکی از چالش‌های عمده دنیای امروز هستند. با افزایش جمعیت و گسترش شهرنشینی، حجم زباله‌های تولیدی 
به‌طور مداوم در حال افزایش است. مدیریت صحیح این زباله‌ها نه تنها یک ضرورت زیست‌محیطی، بلکه یک مسؤولیت اجتماعی 
برای همه شهروندان محسوب می‌شود. جمع‌آوری اصولی و تفکیک زباله از مبدأ )خانه( دارای فواید متعدد و تأثیرات عمیقی بر زندگی 

شهری است که در ادامه به بررسی آنها می‌پردازیم.
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برخورد قاطع 
با گران‌فروشان

گفت‌وگو هگمتانه با همسر شهید مدافع حرم، احمد شوهانی

روایت پدری که از خان‌طومان 
تا آسمان، راه عشق را پیمود
شهید احمد شوهانی؛ پرچمدار دفاع از آرمان‌ها

با فرارسیدن سالگرد عروج سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی، یاد و خاطره 
تمام سربازان مکتب مقاومت که در مسیر دفاع از اسام، اهل‌بیت)ع( و 

امنیت ایران اسلامی جان خود را تقدیم کردند، در دل‌ها زنده می‌شود.
در میان این دلاورمردان، نام شهید احمد شوهانی چون ستاره‌ای درخشان 
می‌درخشد؛ رزمنده‌ای از تبار غیرت و ایمان که در رکاب سردار دل‌ها به دفاع 
از حرم آل‌الله برخاست و در نبردی نابرابر با گروهک‌های تکفیری داعش در 

منطقه خان‌طومان سوریه به مقام والای شهادت نائل آمد.
شهید شوهانی از جمله مجاهدانی بود که با تبعیت از ولایت، قدم در مسیر 
»دفاع از حرم« گذاشت تا چراغ ایمان و امنیت در سرزمین‌های اسلامی خاموش 

نگردد.
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یکسال قبل                           حاصل یکسال تلاش

سال شتاب‌ ساخت مسکن در همدان
2تحویل 1000 واحد مسکن کوی پرواز تا نوروز

تش‌نشانی آسیب اغتشاش‌گران به خودروهای آ

تش‌نشانی خودروهای آ
ابزار نجات‌اند؛ نه سوژه تقابل
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ساعات اوليه روز زمان مناسبی برای استفاده از وسايل برقی پرمصرف است.
شرکت توزیع نیروی برق همدان

خونسردی اولين گام در مقابله با حوادث است.
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افزایش غلظت آلاینده‌ها در همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: کارشناس اداره کل هواشناسی 
همدان گفت: افزایش غلظت آلاینده‌ها در شهرهای بزرگ و 
مناطق صنعتی استان طی هفته جاری پیش‌بینی می‌شود و این 

شرایط تا پایان هفته پایدار است.
به گزارش هگمتانه، محمدحسن باقری شکیب اظهار کرد: طی 
هفته جاری در شهرهای بزرگ و مناطق صنعتی، پایداری نسبی و 

افزایش غلظت آلاینده‌ها را خواهیم داشت و طی ساعاتی شرایط 
ناسالم از حیث آلودگی هوا برای گروه‌های حساس مورد انتظار 

است.
وی اضافه کرد: تا پایان هفته شاهد آسمان صاف تا قسمتی 
ابری در نقاط مختلف استان همدان خواهیم بود ضمن اینکه 

پدیده مه را نیز در برخی ساعات پیش‌بینی می کنیم.

کارشناس هواشناسی همدان خاطرنشان کرد: همچنین انتظار 
داریم از امروز دماهای کمینه به تدریج افزایش یابد و تا پایان 

هفته این شرایط پایدار است.
وی خاطرنشان کرد: براساس آخرین خروجی الگوهای پیش 
یابی هواشناسی، سامانه بارشی جدید از اواسط هفته آینده 

آسمان استان همدان را پوشش خواهد داد.

همدان خبر 

   مأموران سازمان اطلاعات 
انتظامی استان همدان طی 
چند روز گذشته مقدار قابل 
توجهی ساح سرد، بمب‌ 
دست‌ساز، مشروبات الکلی و مواد مخدر از 

اغتشاش‌گران کشف و ضبط کردند.

   در راستای ‌تکریم دانش‌آموزان و فرهنگیان 
معتکف، هیچ آزمونی در روزهای سه‌شنبه و 
چهارشنبه 16 و 17 دی‌ماه در مدارس استان 

همدان برگزار نمی‌شود.

   مرحله آزمایشی سرشماری عمومی نفوس 
و مسکن)ثبتی مبنا( در شهر و 17 روستای 
جوکار به عنوان آزمونه استان همدان به مدت 

20 روز آغاز شد.

   در پی مطالبات مردمی برای برخورد با 
محسنی  حجت‌الاسام  اغتشاش‌گران، 
اژه‌ای رئیس قوه قضاییه تأکید کرد که با 
کرد و  اغتشاش‌گران نمی‌توان مماشات 
دستور داد دادستان‌ها و نیروهای امنیتی 
عوامل اصلی اغتشاش را شناسایی و بدون 
اغماض برخورد کنند؛ چرا که آمریکا و رژیم 
 از اغتشاش حمایت 

ً
صهیونیستی رسما

کرده‌اند.

   درمان ناباروری در ایران در بهترین شرایط و 
دانش لازم و به روز انجام می‌شود و پژوهشگاه 
رؤیان یکی از مهمترین مراکز درمان ناباروری 
در جهان است؛ به طوری که به گفته معاون 
درمان این مرکز، رؤیان در زمره 10 مرکز برتر 

جهان قرار دارد.

   پرویز جعفری رئیس شرکت پشتیبانی 
امور دام کشور از اباغ آئین‌نامه حذف ارز 
28500 تومانی برای واردات نهاده‌های دامی 
ح،  خبر داد و پیش‌بینی کرد که با اجرای این طر
غ در بازار حداکثر 25 تا 30 درصد  قیمت مر
نسبت به قیمت فعلی افزایش یابد. در عین 
حال، با تدابیر اتخاذ شده، افزایش قیمت 
گوشت کمتر از این میزان خواهد شد و قیمت 

غ هم اضافه نمی‌شود. تخم مر

عمران  کمیسیون  گزارش  براساس     
مجلس شورای اسلامی، بخش قابل توجهی 
از تسهیلات نوسازی ناوگان هوایی کشور 
به برخی شرکت‌های هواپیمایی »کاغذی و 
غیرواقعی« اختصاص یافته و این موضوع 
انحراف جدی در مصرف منابع این حوزه را 

نشان می‌دهد.

   سایپا، استاندارد »تأیید نوع« خودروی آریا را 
دریافت کرد و مجاز به عرضه و فروش خودروی 
آریا شد. از ابتدای سال مالی تا تاریخ 30 آذر 
1404، شرکت سایپا در مجموع 164 هزار و 
944 دستگاه خودرو تولید کرده است. تعداد 
خودروهای فروش رفته در همین بازه زمانی 

145 هزار و 446 دستگاه بوده است.

   طی سال‌های اخیر، روند تعداد تلفات 
رانندگی در کشور رو به افزایش بوده و آمارها 
بیانگر آن است که در سال 1403، تعداد تلفات 
جانی ناشی از حوادث رانندگی به حدود 19 هزار 
و 500 نفر رسیده است؛ رقمی که نسبت به 
سال 1395، رشد 22 درصدی را نشان می‌دهد. 
شاخص تلفات رانندگی به ازای هر 100 هزار نفر 
جمعیت در ایران برابر 21 نفر است؛ در حالی که 
این شاخص در کشورهای پیشرفته به مراتب 
 کمتر از 10 نفر بوده و متوسط 

ً
پایین‌تر و عمدتا

جهانی آن 16.7 نفر برآورد می‌شود.

   هم‌زمان که هواشناسی از کاهش 5 تا 8 
درجه‌ای دما طی روزهای پیش‌رو خبر می‌دهد، 
مصرف گاز خانگی در کشور از 600 میلیون 
مترمکعب در 24 ساعت فراتر رفته است. با 
ارزش این گاز می‌شود یک ورزشگاه به روز 50 

هزار نفره در تهران ساخت.

   سید روح اله لطیفی سخنگوی کمیسیون 
توسعه تجارت خانه صمت از صادرات کالاهای 
ایرانی به 142 کشور در 8 ماه امسال خبر داد 
و گفت: با وجود محدودیت‌ها، صادرات ایران 
به پنج قاره و 142 کشور و واردات از 105 کشور 

انجام شده است.

   محسن شمسی‌زاده معاون سخنگوی 
وزارت امور خارجه ادعای رسانه آمریکایی 
درباره برگزاری نشست ویژه عراقچی با مدیران 
رسانه‌ها در روز پنجشنبه گذشته را تکذیب 
کرد و گفت: اینکه وزیر یا سخنگو جلسات 
موضوعات  با  رابطه  در  دوره‌ای  و  مرتب 
سیاست خارجی با رسانه‌ها داشته باشند، 
معمول و مرسوم است، اما چنین جلسه‌ای با 
این مختصاتی که در این رسانه آمریکایی ادعا 
شده، وجود خارجی نداشته است. روزنامه 
نیویورک تایمز در مطلبی ادعا کرده که عراقچی 
روز پنجشنبه گذشته جلسه‌ای با رسانه‌ها 
داشته و در مورد اهمیت وضعیت بقا صحبت 
کرده و رسانه اسرائیلی اینترنشنال هم این را با 

تیتر بزرگ پردازش کرده است.

سال شتاب‌ ساخت مسکن در همدانخط آزاد
تحویل 1000 واحد مسکن کوی پرواز تا نوروز

هگمتانه، گروه خبر همدان: استاندار همدان گفت: 
روند اجرای پروژه‌های مسکن در سراسر استان 
همدان اعم از شهری و روستایی با پیگیری‌های 
مستمر و برگزاری جلسات استانی و ملی به‌طور 

قابل‌توجهی سرعت گرفته است.
به گزارش هگمتانه، حمید ملانوری با اشاره به روند 
ساخت مسکن طی یک سال گذشته اظهار کرد: 
بر اساس گزارش‌های رسمی، بانک‌ها نیز با بهبود 
عملکرد در تکمیل پرونده‌ها و اعطای تسهیلات 
نقش مؤثری در پیشرفت پروژه‌های نهضت ملی 

مسکن استان همدان ایفا کرده‌اند.
ح 580  وی ادامه داد: پروژه‌های راکد از جمله طر
واحدی کوی‌های فرهنگیان و شهید مدنی با 
تخصیص اعتبارات جدید به مرحله فعال‌سازی 
رسیده و عملیات اجرایی آنها با سرعت مطلوبی در 

حال انجام است.
استاندار همدان با بیان اینکه هم‌زمان با توسعه 
، توجه ویژه‌ای به زیرساخت‌ها و خدمات  ساخت‌وساز
عمومی در مناطق هدف صورت گرفته است، افزود: 
ح‌ها پس از استقرار متقاضیان با  در گذشته برخی طر
، فاضلاب  کمبودهایی در خدماتی نظیر آب، برق، گاز
و کاربری‌های آموزشی و بهداشتی مواجه بود اما در 
برنامه جدید، ساخت مسکن به‌صورت هم‌زمان 
با احداث شبکه‌های خدماتی پیش می‌رود تا این 

مشکلات به‌طور کامل برطرف شود.
ملانوری تأکید کرد: دستگاه‌های اجرایی موظف‌ شدند 

در هر جلسه گزارشی از پیشرفت پروژه‌ها ارائه دهند.
ح‌های بزرگ از جمله  وی ادامه داد: در بسیاری از طر
پروژه مسکن پرواز و پروژه 580 واحدی فرهنگیان، 
عملیات اجرایی شبکه‌های آب، فاضلاب، برق و گاز 

آغاز شده و تلاش می‌شود با حفظ سرعت فعلی، 
واحدها با قیمت مناسب و پیش از اثرپذیری از 

تورم‌های آینده به متقاضیان تحویل داده شوند.
مدیرکل بنیاد مسکن انقاب اسامی استان 
ح مسکن کوی  همدان نیز اعلام کرد: دو منطقه از طر
پرواز همدان با 1000 واحد، حدود 70 درصد پیشرفت 
اجرایی دارد و در صورت تکمیل وجه، تا سه ماه آینده 

تحویل متقاضیان می‌شود.
ح نهضت  ح کوی پرواز همدان بزرگ‌ترین طر ابر طر
ملی مسکن بنیادمسکن انقلاب اسلامی در کشور 
است که در زمینی به مساحت 140 هکتار در دست 

ساخت است.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان همدان 
ح مسکن در قالب 8 منطقه  در این باره گفت: این طر
مجزا و سازماندهی شده در دست ساخت است و به 

طور متوسط هم‌اکنون پیشرفت 36 درصدی دارد.
مسعود رضایی افزود: دولت به دنبال خانه دار 
شدن اقشار کم درآمد و دهک‌های یک تا چهار است 
ح نهضت ملی مسکن حمایت  و این گروه را در طر

بیشتری می‌کند.
وی تأکید کرد: دولت برای مسکن نهضت ملی، زمین 
رایگان و 650 میلیون تومان تسهیلات در نظر گرفته 

است.
معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی 
ح مسکن کوی پرواز ابتدا قرار  استان هم گفت: طر
بود برای 11 هزار واحد اجرا شود که با طراحی جدید و با 
کاهش هزار و 310 موردی آن، سرانه فضا‌های آموزشی، 

فرهنگی و ورزشی و رفاهی این کوی را تأمین کردیم.
علیرضا صارمی افزود: تاکنون هزار و 500 متقاضی 
ح نهضت ملی مسکن واریزی بسیار کمی  طر

ح عمل  داشته‌اند و به تعهداتشان برای اجرای طر
نکرده‌اند که این امر باعث کاهش روند سرعت 

اجرای ساخت واحد‌ها شده است.
وی تأکید کرد: افرادی که در موعد‌های مقرر و 
زمان‌های دور بعدی پرداختی نداشته باشند از 
اولویت ساخت مسکن کوی پرواز حذف و به جای 

ح جایگزین می‌شوند. آنها افراد دیگر در نوبت طر
معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی 
استان با اشاره به اینکه هرگونه خرید و فروش 
ح نهضت ملی در سامانه دیوار  واحد‌های مسکن طر
و یا مشاوران املاک ممنوع است افزود: این خرید 
و فروش‌ها به ضرر متقاضی مسکن، ازدست دادن 
سهمیه‌های تأمین مسکن و حمایت دولت و در 
عین حال مشکلات سند و مالکیت برای خریدار 

می‌شود و پیگرد قانونی دارد.
گفتنی است قرارداد دریافت تسهیلات برای ساخت 
20 هزار و 889 واحد مسکن روستایی در این استان 
نیز منعقد شده و در حوزه مسکن روستایی، 
سهمیه چهار ساله استان 48 هزار واحد تعیین 
شده بود که تاکنون 37 هزار واحد ابلاغ و برای 20 هزار 

و 889 واحد قرارداد منعقد شده است.
سهمیه ابلاغی استان در این سال هفت هزار و 578 
واحد بوده که به تفکیک بین بانک‌های عامل توزیع 

شده است.
همچنین از مجموع هفت هزار و 578 واحد مسکن 
روستایی ابلاغی تاکنون بیش از سه هزار و 900 واحد 
وارد مرحله اجرایی شده‌ است و استان همدان از 
ح احداث مسکن روستایی در رتبه  نظر پیشرفت طر

چهارم کشور قرار دارد.
از میان 6 هزار و 956 واحد معرفی‌شده برای دریافت 
تسهیلات، تاکنون برای پنج هزار و 167 واحد قرارداد 

منعقد شده است.
در قالب قرارگاه مسکن، احداث 44 هزار واحد 
مسکونی شهری و روستایی در استان با سرعت 
مطلوب در حال انجام است و هم‌زمان خدمات 

زیربنایی این پروژه‌ها نیز تأمین می‌شود.
از  جامعه  پایین  دهک‌های  مسکن  تأمین 
اولویت‌های دولت چهاردهم است و روند ساخت 
این پروژه‌ها در قالب قرارگاه مسکن با جدیت و 
سرعت در حال پیگیری است و تخصیص اعتبارات 
جدید به پروژه‌ها از جمله مسکن 580 واحدی، 

موجب شتاب گرفتن عملیات اجرایی شده است.

با به حاشیه راندن اعتراض اقتصادی مردم

نفوذِ اغتشاش
هگمتانه، گروه خبر همدان: دشمنان ایران با 
سوءاستفاده از اعتراضات اقتصادی بحق مردم، 
با به حاشیه راندن مطالبات مردمی، شرایط را ناآرام 
کرده و اغتشاشات را در همدان رقم زدند و البته 
مردم بصیر همدان در این مورد هم صف خود را از 

اغتشاش‌گران جدا کردند.
به گزارش هگمتانه، نوشته پیش رو، بر اساس 
بازتاب دیدگاه‌های عمومی در شهر همدان در 
مقاطع زمانی حساس، به منظور تفکیک مطالبات 
مشروع اقتصادی مردم از اقدامات مخرب و 
اغتشاش‌گرانه تنظیم شده است. مشاهده و 
گزارش‌های محلی نشان می‌دهد که عمده نگرانی 
مردم معطوف به مسائل معیشتی، اقتصادی و 

مشکلات روزمره است.

zzع مشرو اقتصادی  مطالبات   
بخش قابل توجهی از مردم همدان، از جمله 
بازاریان، کسبه و اقشار مختلف جامعه، مطالبات 
اقتصادی شفافی دارند و خواهان پاسخ‌گویی 
مسؤولین در قبال معضلاتی نظیر گرانی بی‌سابقه، 
تورم افسارگسیخته و مشکلات معیشتی روزمره 

هستند.
مشکلات اصلی افزایش سرسام‌آور قیمت‌ها، 
بیکاری جوانان، رکود اقتصادی و فساد اداری است 
و این اعتراضات، یک خواسته داخلی و مشروع 
برای بهبود وضعیت زندگی و تأمین مایحتاج 
اساسی خانواده است. مردم خواهان شفافیت 
ح‌های  در مدیریت اقتصادی و اجرای سریع‌تر طر

حمایتی هستند.

zz :ورود عوامل خارجی، مخرب و عوامل موساد 
مسیر انحراف  برای  تلاش 

شواهد و گزارش‌های میدانی حاکی از آن است که 
در مقاطعی، این تجمعات اعتراضی با نفوذ "عوامل 
 
ً
" همراه شده است. این عوامل عمدا اغتشاش‌گر

مسیر اصلی اعتراضات را تغییر داده‌اند.
تند،  سیاسی  شعارهای  ح  طر با  افراد  این 
هنجارشکنی علنی مانند تخریب نمادهای فرهنگی 
و دینی و انجام اقدامات خشن مانند تخریب اموال 
عمومی، آتش‌افروزی در اماکن دولتی و درگیری 
مستقیم با نیروهای امنیتی و مردمی تلاش 
کرده‌اند تا ماهیت مطالبات را تغییر دهند و صدای 
واقعی مردم را در پسِ خشونت خود پنهان سازند.

zzاغتشاش‌گران هدف 
، استفاده از نارضایتی اقتصادی به  هدف این عناصر
عنوان پوششی برای رسیدن به اهداف براندازانه و 

ایجاد بی‌ثباتی کامل در جامعه بوده است.

zz موضع‌گیری قاطعانه مردم همدان در برابر
خشونت و  یب  تخر

مردم همدان به طورکلی در قبال توسل به 
خشونت و تخریب، موضعی قاطع دارند.

مردم همدان معتقدند که اعتراض مسالمت‌آمیز 
یا همان مطالبه‌گری با آشوب و اغتشاش یا همان 

تخریب و بر هم زدن نظم تفاوت بنیادین دارد.
زهرا ترکاشوند یک فعال اجتماعی و فرهنگی 
همدانی است که ضمن محکومیت اقدامات 
مخرب آشوب‌گران گفت: اقداماتی که منجر به 
آسیب دیدن نیروهای مردمی و بسیجی که خود 
بخشی از جامعه هستند یا تخریب زیرساخت‌های 
عمومی و خصوصی می‌شود، مورد تأیید اکثریت 
مردم معترض نیست. مردم تأکید دارند که نابودی 
شهر و دارایی‌های عمومی، دردی از مشکلات 

اقتصادی‌شان دوا نمی‌کند.
احمد نجفی دیگر شهروند همدانی نیز به خبرنگار 
هگمتانه ضمن تأکید بر حفظ اساس نظام و تمرکز 
بر مشکلات اصلی اظهار کرد: طبق نظرسنجی‌های 
غیررسمی که مشاهده کردم در میان معترضان 
اولیه نشان می‌دهد که تأکید اکثریت مردم بر 
این است که مشکل اصلی آن‌ها "اقتصادی" 
است و ارتباط مستقیمی با اصل ساختار و نظام 
حاکم ندارد. اما مداخله عوامل خارجی و داخلی با 
شعارهای براندازانه، نه تنها مشکلی را حل نکرده، 
بلکه تنها به پیچیده‌تر شدن شرایط و سلب 
تمرکز مسؤولین از حل مشکلات اصلی اقتصادی 
مانند کنترل تورم که برای همه محسوس است 
منجر شده است و ما مردم همدان این اقدامات 
آشوب‌گرانه را محکوم می کنیم و خواهان برخورد با 

این عوامل خودفروخته هستیم.

zzاغتشاش نه  صحیح،  راه  از  مطالبات 
ح مشکلات  حق مردم برای ابراز نارضایتی و طر
اقتصادی خود، حقی اساسی و غیرقابل انکار است 
و مسؤولین در قبال این صدا، وظیفه سنگینی برای 

شنیدن و رسیدگی فوری به این مطالبات دارند.
با این حال، مسیر صحیح برای تحقق این مطالبات، 
حفظ نظم عمومی و دوری از هرگونه اقدام مبتنی 
بر خشونت و تخریب است. خشونت‌آفرینی و 
 به نفع دشمنان کشور و کسانی 

ً
اغتشاش، صرفا

است که خواهان بر هم زدن اساس جامعه و 
استقرار بی‌نظمی هستند و در نهایت به ضرر 
خود مردم آسیب‌دیده از شرایط اقتصادی تمام 
خواهد شد. رسیدگی به اقتصاد، نیازمند فضای 
آرام و همدلی ملی است، نه فضای امنیتی ناشی از 

درگیری و تخریب.

رئیس سازمان فرهنگی و اجتماعی شهرداری همدان:

برگزاری جشن ستاره‌های فردا در تالار قرآن
گروه خبر همدان:  هگمتانه، 
جشن ستاره‌های فردا با حضور 
کودکان بهزیستی در تالار قرآن 
به همت سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی و با همکاری 
همدان  سه  منطقه  شهرداری 

برگزار شد.
گزارش هگمتانه، جشن شاد  به 
و فرهنگی ستاره‌های فردا با 
هدف ایجاد فضایی پرنشاط، 
صمیمی و امیدبخش با حضور 
مراکز  نوجوانان  و  کودکان 
بهزیستی استان همدان، جمعی 

از مسؤولان، هنرمندان و فعالان اجتماعی برگزار 
شد.

رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری همدان با اشاره به هدف این برنامه 
اظهار کرد: این جشن در راستای ایجاد نشاط 
اجتماعی، تقویت روحیه کودکان و قدردانی از 

تلاش‌های مجموعه بهزیستی و مددکاران این 
حوزه برگزار شد.

محمود رجبی با تأکید بر توجه به سامت روان، 
نشاط کودکان و حمایت از فعالیت‌های فرهنگی 
- اجتماعی گفت: اجرای موسیقی پاپ توسط 
خواننده محبوب استان، اجرای گروه سرود 

دختران ایلیا، اجرای نمایش شاد 
»مادربزرگه« توسط هنرمندان و اجرای 
جنگ شادی و استنداپ کمدی توسط 
گروه هنری عمو حمید، فضای شاد و 

پرانرژی مراسم را تکمیل کرد.
وی با بیان اینکه این برنامه با استقبال 
از  یکی  افزود:  بود  کودکان همراه 
بخش‌های تأثیرگذار این جشن، قرائت 
، زهرا سادات و  دل‌نوشته‌های ساغر
امیرحسین و همچنین پخش نماهنگ 
تقدیر از مددکاران بود که توسط خود 
کودکان تهیه شده بود و بازتابی از 
زحمات  از  آنان  صمیمانه  قدردانی 

مددکاران مراکز بهزیستی به شمار می‌رفت.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
عرشیا،  از  مراسم،  پایانی  بخش  در  همدان، 
فوتبالیست نوجوان شهرداری همدان و مددکاران 
مراکز بهزیستی با حضور مسؤولان تقدیر و تجلیل 

به عمل آمد.

تش‌نشانی آسیب اغتشاش‌گران به خودروهای آ
تش‌نشانی ابزار نجات‌اند؛ نه سوژه تقابل خودروهای آ

هگمتانه، گروه خبر همدان: سازمان آتش‌نشانی 
و خدمات ایمنی شهرداری همدان اعام کرد: 
از  ، متأسفانه چند دستگاه  در روزهای اخیر
آتش‌نشانی در  خودروهای عملیاتی سازمان 
جریان برخی ناآرامی‌ها مورد آسیب جدی قرار 

ج شدند. گرفتند و از چرخه خدمت‌رسانی خار
به گزارش هگمتانه، سازمان آتش‌نشانی همدان 
با اعلام این خبر افزود: این اتفاق، نه تنها خسارتی 
 
ً
به تجهیزات سازمان وارد کرد، بلکه مستقیما

توان امدادرسانی به شهروندان را کاهش داد.
یادآوری این نکته ضروری است که خودروهای 

آتش‌نشانی، ابزار نجات‌اند؛ نه سوژه تقابل.
بر اساس این گزارش، این خودروها برای 

تش خانه‌ها، نجات جان  آ کردن  خاموش 
انسان‌ها، امدادرسانی در تصادفات و حوادث 
طبیعی به کار می‌روند. آسیب به این تجهیزات، 
در واقع آسیب به خود مردم است؛ چرا که در 
، نبود آن‌ها می‌تواند به بهای جان  لحظه نیاز

انسان‌ها تمام شود.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، سازمان آتش‌نشانی در پایان خاطرنشان 
کرد: آتش‌نشانان، همواره در خط مقدم خدمت به 
مردم بوده‌اند؛ فداکار و بی‌ادعا. بیایید در روزهای 
سخت، بیش از همیشه، قدر این سرمایه‌های 
انسانی و تجهیزات را بدانیم و نگذاریم خشم 

لحظه‌ای، جان و امنیت جمعی را تهدید کند.

ضرب و شتم مدافع امنیت در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: اغتشاش‌گران با 
محاصره یک مدافع امنیت در همدان با ساح 

سرد به شدت او را ضرب و شتم کردند.
به گزارش هگمتانه، شامگاه یکشنبه فیلم 
کوتاهی از حمله جمعی از اغتشاش‌گران به یک 
مدافع امنیت در همدان منتشر شد. در این فیلم 
اغتشاش‌گران با محاصره این فرد با سلاح سرد به 
شدت این مدافع امنیت را ضرب و شتم می‌کنند.

خ  بررسی‌ها حاکی است این اتفاق روز 12 دی‌ماه ر
داده است و این مدافع امنیت بلافاصله به یکی 

از مراکز درمانی همدان منتقل و سپس در روز 
13 دی‌ماه مورد عمل جراحی قرار می‌گیرد.در حال 
حاضر شرایط جسمی و سلامت این مدافع امنیت 
مطلوب گزارش شده و او از بیمارستان مرخص 

شده است.
به نقل از فارس، شهر همدان در چند روز گذشته 
در برخی نقاط و ساعات صحنه اغتشاش و درگیری 
بود که از دو روز گذشته با دستگیری تعدای از 
لیدرهای اغتشاش‌گران شرایط تغییر کرد و تا این 

لحظه اوضاع در همدان آرام گزارش شده است.

با کاهش 32 درصدی بارندگی نسبت به سال آبی گذشته

میانگین بارش همدان 52 میلیمتر شد
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرعامل شرکت آب 
منطقه‌ای همدان با بیان اینکه متوسط بارندگی 
استان از ابتدای سال آبی جاری 52 میلیمتر گزارش 
شده است، گفت: بارش‌های امسال به نسبت 

بلندمدت 55 درصد کاهش داشته است.
به گزارش هگمتانه، رضا اخلاصمند با اشاره به 
گزارش بارش‌های استان در سال آبی 1404-1405، 
ح کرد: میزان بارندگی تجمعی در سال آبی  مطر

جاری در استان همدان برابر 52 میلی متر است.
وی گفت: این در حالی است که میزان بارندگی 
تجمعی سال آبی گذشته در بازه زمانی مشابه برابر 

76 میلی متر گزارش شده است.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای همدان با بیان 
اینکه متوسط بارندگی بلند مدت در بازه زمانی 
مشابه در استان برابر 116 میلیمتر است خاطرنشان 
کرد: در این راستا شاهد کاهش 32 درصدی 

بارندگی نسبت به سال آبی گذشته و 55 درصدی 
تغییرات نسبت به متوسط بلندمدت هستیم.

وی با اشاره به اینکه بیشترین میزان بارش در استان 
همدان در محدود مطالعاتی نهاوند، حوضه آبریز 
کرخه، ایستگاه مطالعاتی وراینه ثبت شده است، 
گفت: میزان بارش باران در این ایستگاه 70 میلی متر 
است که نسبت به سال گذشته 14 درصد و نسبت 

به بلندمدت 63 درصد کاهش داشته است.
به نقل از روابط عمومی شرکت آب‌منطقه‌ای 
استان همدان، اخلاص‌مند کمترین میزان بارش 
را در محدود مطالعاتی رزن قهاوند حوضه قره‌چای 
ایستگاه‌های قهاوند با میزان 31 میلیمتر دانست 
و افزود ایستگاه بارندگی سد اکباتان در حوضه 
آبریز قره چای محدود مطالعاتی همدان بهار با 
متوسط بارش 69 میلیمتر است که نسبت به 

بلندمدت 41 درصد کاهش داشته است.

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006011606  مورخه 1404/08/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
فرزاد جعفری به شماره شناسنامه 16 و کد ملی 3933340403 صادره از ملایر 
فرزند شمسعلی ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 3876/97 
ک 19 اصلی واقع در بخش  مترمربع قسمتی از اراضی روستای آبدر شرقی، پلا
3 ملایر خریداری  از مالک رسمی محمدجعفر مرادی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1404/09/08 مورخه    140460326006012071 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی انسیه زینعلی کیکله به شماره شناسنامه 1613 و کد ملی 
3934426514 صادره از - فرزند هادی محمد ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک 2065  مساحت 2507/68 مترمربع قسمتی از اراضی روستای داویجان، پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی خیراله کریمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006012080  مورخه 1404/09/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
وهاب زینعلی به شماره شناسنامه 11519 و کد ملی 3934525131 صادره از - 
فرزند هادی محمد ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3138/23 مترمربع 
ک 2065 اصلی واقع در بخش 1 ملایر  قسمتی از اراضی روستای داویجان، پلا
خریداری  از مالک رسمی خیراله کریمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360326006008341  مورخه 1403/11/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی سید مرتضی سیدین خراسانی به شماره شناسنامه 1119 و کد ملی 
3960437269 صادره از نهاوند فرزند سید ابراهیم ششدانگ اعیانی یک باب 
ک 2044 اصلی  ساختمان به مساحت 170/79 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006011249 و 140460326006011248  هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مهدی 
امیدی به شماره شناسنامه 10121 و کد ملی 5029490299 صادره از همدان فرزند 
محرمعلی 1- ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 27377/14 مترمربع 2- 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 44213/1 مترمربع قسمتی از اراضی روستای 
ک 99 اصلی واقع در بخش 2 ملایر خریداری  از مالک رسمی عروجعلی  خردمند، پلا
اسدی و ایمانعلی جزانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 140460326006011506 و 140460326006011512  هیأت اول موضوع  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض
1- متقاضی معصومه جعفری به شماره شناسنامه 3 و کد ملی 3933358868 صادره 

از ملایر فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع
2- متقاضی فاطمه جعفری به شماره شناسنامه 849 و کد ملی 3930968061 صادره 

از ملایر فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع 
هر دو از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6910/73 مترمربع قسمتی از 
ک 19 اصلی واقع در بخش 3 ملایر خریداری  از مالک  اراضی روستای آبدر شرقی، پلا
رسمی محمدجعفر مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 14
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 140460326006012331 و 140460326006011428  هیأت اول موضوع  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
1- متقاضی مهدی جعفری به شماره شناسنامه 6 و کد ملی 3933395712 صادره از 

سامن فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع
2- متقاضی عبداله رشتوئی به شماره شناسنامه و کد ملی 3920354461 صادره از 

نهاوند فرزند گل محمد سه دانگ مشاع 
هر دو از ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 1583/42 مترمربع قسمتی از اراضی 
ک 19 اصلی واقع در بخش 3 ملایر خریداری  از مالک رسمی نورانی  ، پلا روستای آبدر
اسدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ

14
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برابر آرای شماره - هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر 

تصرفات مالکانه بلامعارض
متقاضی رضا قاسمی به شماره شناسنامه 8 و کد ملی 3934353614 صادره از . 1

ملایر فرزند علی سه دانگ مشاع 
متقاضی حسین قاسمی به شماره شناسنامه 7 و کد ملی 3934323081 صادره . 2

از ملایر فرزند - سه دانگ مشاع هر دو از
1- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 2344/32 مترمربع
2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1485/16 

3- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 6004/06 مترمربع 
4- ششدانگ یک باغ آلبالو به مساحت 4832/72 مترمربع

5- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1052/90 مترمربع
6- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1200/50 مترمربع

7- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1359/37 مترمربع
8- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1487/05 مترمربع

9- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1322/82 مترمربع  
10- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1774/68 مترمربع

 11- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1958/08 مترمربع
12- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1578/70 مترمربع

13- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2857/42 مترمربع
14- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 922/80 مترمربع

ک 42 اصلی واقع در بخش 5 ملایر خریداری   ، پلا قسمتی از اراضی روستای کنجدر
گردیده است. از مالک رسمی حبیب اله صحرایی محرز 

گهی می شود در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 9770-1404/8/26 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سید جلیل رحمتی فرزند مصطفی به شماره شناسنامه 1198 صادره از - 
ک فرعی از 2561  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 837/14 مترمربع پلا
، اراضی سیمین خریداری  از 130 اصلی واقع در بخش 4 حوزه ثبت ملک بهار
از مالک رسمی آقای قربانعلی ذوالفقاری محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8544-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد 
قنبریان جو فرزند حسن به شماره شناسنامه 908 صادره از - در ششدانگ 
ک 2526 فرعی  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 80967/62 مترمربع پلا
، اراضی سیمین  از 130 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار
خریداری از مالک رسمی آقای نجاتعلی مشتاقی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002012274 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای آیت اله طهماسبی ناصر فرزند فتح اله به شماره شناسنامه 1676 در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 6387/92 مترمربع مفروز و مجزی 
ک 303 اصلی واقع در روستای شیخ جراح خریداری از وراث  شده از پلا
محمدحسین حقگوی حامد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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3
کاهش 12 درصدی سرقت

در همدان
هگمتانه، گروه شهرستان: فرمانده انتظامی استان همدان گفت: 
آمار سرقت طی 9 ماه امسال در استان 12 درصد کاهش یافته اما 

در مقابل کشفیات سرقت 20 درصد افزایش یافته است.
به گزارش هگمتانه، سردار حسین نجفی روز دوشنبه افزود: 

پلیس در حوزه موادمخدر نیز سه اولویت محوری از جمله جمع 
، برخورد با خرده فروشان مواد مخدر و  آوری معتادان متجاهر
برخورد با قاچاقچیان عمده و باندهای موادمخدر را در دستور کار 

قرار داده است.
ح امنیت و آرامش در شهر در مناطق آلوده به مواد  وی افزود: طر
، محل‌های تجمع و تردد معتادان اجرا شده و معتادان پس  مخدر

از دستگیری و غربالگری به مراکز ماده 16 ارجاع داده شدند.
ح برخورد  فرمانده انتظامی استان همدان همچنین اظهار کرد: طر

با خرده فروشان و توزیع کنندگان مواد مخدر در محله‌ها و مناطق 
مسکونی با تلاش شبانه روزی و مجاهادانه عوامل پلیس مبارزه 
با مواد مخدر و دیگر نیروها اجرایی شده چرا که برخورد با این 
افراد یکی از مطالبات به حق و جدی مردم است. سردار نجفی 
گفت: افزایش 13 درصدی کشفیات مواد مخدر در 9 ماه امسال 
نشان از قاطعیت پلیس در برخورد با قاچاقچیان موادمخدر دارد.
فرمانده انتظامی همدان گفت: همکاران ما در پلیس مبارزه با 
موادمخدر طی 9 ماه امسال موفق به کشف بیش از هفت تن 

انواع مواد مخدر شدند که نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
13 درصد افزایش داشت.

وی بیان کرد: دستگیری سارقان 9 ماه امسال در این استان 21 
درصد افزایش یافت که یک درصد بیشتر از ابلاغیه فراجا است.

به نقل از ایرنا، سردار نجفی با بیان اینکه 58 درصد از وقوع 
سرقت‌ها منجر به کشف شده است،اضافه کرد: کشف سرقت‌ها 
خ می  و دستگیری سارقان با فاصله زمانی بسیار کمی از سرقت ر

دهد و پلیس قاطعانه با سارقان برخورد می کند.

خبر

برخورد قاطع 
با گران‌فروشان

هگمتانه، گروه شهرستان: مدیرکل تعزیرات 
همدان هشدار داد: با هرگونه گران‌فروشی به 
بهانه تغییر سیاست تخصیص ارز ترجیحی 

برخورد قاطع می‌شود.
به گزارش هگمتانه، مرضیه یونسی در حاشیه 
نظارت میدانی بر انبارهای کالاهای اساسی در 
تشریح سیاست‌های جدید دولت در زمینه 
اصاح نحوه پرداخت ارز ترجیحی گفت: ارز 
ترجیحی به جای تخصیص در ابتدای زنجیره 
تولید و واردات، به انتهای زنجیره یعنی خود 
مردم واگذار می‌شود. با تصمیم درست دولت، 
این یارانه به کل مردم ایران تخصیص یافته و 
امکان انتخاب آزادانه برای خرید کالاهای اساسی 

در اختیار آنان قرار گرفته است.
وی با اشاره به مشکلات گذشته افزود: در 
سال‌های اخیر با وجود تلاش دولت برای اختصاص 
ارز ترجیحی، به دلیل برخی سوءاستفاده‌ها این 
سیاست به هدف اصلی خود یعنی حفظ قدرت 
خرید مردم نرسید و زمینه تخلف و رانت را فراهم 
می‌کرد. اکنون ارز ترجیحی حذف نشده بلکه به 
شکل مستقیم به مردم واگذار شده است تا 
با صلاحدید خود از میان 11 قلم کالای اساسی، 

کالاهای مورد نیازشان را خریداری کنند.
مدیرکل تعزیرات حکومتی همدان تأکید کرد: 
برخورد قاطع با تولیدکنندگان و فروشندگانی 
خواهد شد که پیش‌تر ارز ترجیحی دریافت 
نمی‌کردند و اکنون بخواهند به بهانه اصلاح نحوه 
پرداخت ارز ترجیحی اقدام به افزایش قیمت 
کالاهای خود کنند. این اقدام تخلف آشکار 
محسوب می‌شود و با هیچ توجیهی پذیرفته 

نخواهد شد.
به نقل از تسنیم، یونسی بیان کرد: نظارت و 
برخورد ما نمایشی نیست. اصلاح نحوه پرداخت 
ارز ترجیحی با تدابیر مدیریت ارشد استان همراه 
با پیوست تقویت نظارت میدانی اجرا خواهد 
شد. نظارت‌های تعزیرات حکومتی پیشگیرانه، 
مداوم، قوی و نظام‌مند است و اجازه نخواهیم 

داد حقوق مردم در این مسیر تضییع شود.

ن ستا شهر

دستگیری 39 قاچاقچی آرد در استان همدان

قاچاقچیان، آرد را خوراک دام می‌کردند
امنیت  پلیس  شهرستان:  گروه  هگمتانه، 
اقتصادی فراجا از کشف 752 تن آرد قاچاق و 

دستگیری 39 نفر در استان همدان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، مأموران پلیس در استان 
همدان در پی دریافت اخبار و اطلاعاتی درباره 
احتکار کالای اساسی، موفق شدند طی یک ماه 
گذشته دو باند سازمان‌یافته فعال در زمینه قاچاق 

آرد یارانه‌ای را شناسایی و متلاشی کنند.

در جریان این عملیات، تعداد 35 محموله آرد قاچاق 
شامل 752 تن آرد در قالب 18 هزار و 800 کیسه، به 

ارزش تقریبی 15 میلیارد تومان کشف و ضبط شد.
بر اساس این گزارش، 35 دستگاه خودروی 
سنگین توقیف، یک محل ذخیره و نگهداری 
آردهای قاچاق پلمب و 39 نفر از عوامل مرتبط با این 

پرونده دستگیر و به مرجع قضایی معرفی شدند.
بررسی‌ها نشان می‌دهد متهمان در قالب دو 

شبکه سازمان‌یافته، با استفاده از بارنامه‌ها 
و اسناد جعلی اقدام به قاچاق آرد یارانه‌ای در 
استان‌های مختلف می‌کردند. اعضای این باندها 
پس از جمع‌آوری آرد، آن را به خوراک دام تبدیل 

کرده و با قیمت‌های بالاتر به فروش می‌رساندند.
پلیس امنیت اقتصادی از شهروندان خواست در 
صورت اطلاع از هرگونه قاچاق یا احتکار کالای اساسی، 

مراتب را از طریق شماره تلفن 30110 گزارش دهند.

شناسایی 3 نفر از عاملان  اصلی تحریک افراد به اغتشاش  در همدان
هگمتانه، گروه شهرستان: رییس پلیس فتای 
استان همدان از شناسایی 3 نفر از عاملان اصلی  
تحریک افراد به اغتشاش در فضای مجازی در 

همدان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، سرهنگ محمد باقر زارعی در 
تشریح این خبر گفت: همکاران ما موفق شدند 
تعداد  3نفر از افرادی که با ایجاد کانال و گروه در 
شبکه های اجتماعی و فضای مجازی اقدام به 
تحریک و فریب افراد به ویژه قشر جوان ونوجوان 
جهت حضور و  انحراف  اعتراضات  به اغتشاش و 

آشوب  می کردند شناسایی کنند.
وی افزود: در این راستا هماهنگی های لازم با 

دستگاه قضایی انجام شده و این افراد پس از 
تکمیل تحقیقات و بررسی های لازم به همراه پرونده 
جهت رسیدگی به مراجع قضایی معرفی خواهند 

شد. 
رییس پلیس فتای انتظامی استان همدان  با اشاره 
به شناسایی تعداد قابل توجهی از دنبال کنندگان 
صفحه اینستاگرامی و تلگرامی این گونه افراد  معاند 
گفت: از والدین  تقاضا داریم تا نظارت کامل بر رفتار 
فرزندان خود به ویژه در فضای مجازی داشته باشند 

تا در دام این افراد گرفتار نشوند.

بررسی استاندارد 1200 نازل سوخت در همدان
هگمتانه، گروه شهرستان: مدیرکل استاندارد 
استان همدان گفت: امسال 110 جایگاه عرضه 
سوخت مایع با حدود هزار نازل سوخت و حدود 50 
جایگاه سی ان جی با بیش از 200 نازل در استان با 
حضور شرکت‌های بازرسی و آزمایشگاه‌های همکار 
دارای تأیید صلاحیت از مرکز ملی تأیید صلاحیت 

ایران مورد بازرسی، آزمون و کنترل قرار گرفت.
به گزارش هگمتانه، هاشم علایی روز دوشنبه 
هدف اصلی از این نظارت‌ها را صیانت از حقوق 
مصرف‌کنندگان، جلوگیری از کم‌فروشی، اطمینان از 
صحت اندازه‌گیری نازل‌ها و برقراری عدالت در مبادلات 
اقتصادی برشمرد و اظهار کرد: هزار نازل عرضه سوخت 
مایع امسال با همکاری شرکت ملی پخش فرآورده‌های 

نفتی در استان مورد آزمون استاندارد تخصصی قرار 
گرفت و هیچ موردی از حد رواداری خارج نبوده و اقدام 

قضایی انجام نشده است.
وی ادامه داد: همچنین این نظارت‌ها با هدف 
افزایش اعتماد عمومی، شفافیت در فرآیند 
عرضه سوخت، ارتقای ایمنی جایگاه‌ها و اطمینان 
خاطر شهروندان از دریافت دقیق مقدار سوخت 

پرداختی انجام می‌شود.
مدیرکل استاندارد استان همدان گفت: آزمون 
دوره ای نازل‌های سوخت مایع نظیر بنزین و 
گازوئیل از نظر صحت عملکرد مشمول مقررات 
استاندارد اجباری و اجرای مستمر این کنترل‌ها 
از وظایف اصلی این اداره کل است که به صورت 

فصلی و موردی با جدیت ادامه دارد.
علایی اظهار کرد: در صورتی که در زمان آزمون 
صحت عملکرد نازل مطابق با استاندارد مربوطه 
باشد، برچسب آزمون دوره‌ای بر روی آن نازل نصب 
می‌شود و در غیر این صورت چنانچه عملکرد نازلی 
مطابق با استاندارد مربوطه نباشد، نازل مورد 
نظر در همان زمان به وسیله کارشناسان شرکت 
پخش فرآورده‌های نفتی استان تعمیر می‌شود 
و دوباره مورد آزمون قرار می گیرد. به نقل از ایرنا، 
وی افزود: آزمون صحت وسایل سنجش از جمله 
نازل‌های عرضه سوخت مایع، با توجه به وظایف و 
مأموریت‌های تعیین شده در ماده هفت قانون 

»تقویت و توسعه نظام استاندارد« انجام می‌شود.

رئیس اتاق اصناف اسدآباد:

تشدید برخورد با اخلال‌گران بازار
هگمتانه، گروه شهرستان: رئیس اتاق اصناف 
اسدآباد با تأکید بر تشدید برخورد با اخلال‌گران 
، گفت: تعطیلی روز دوشنبه بازار شهر با  بازار
اتاق اصناف هماهنگ نشده و بدون هیچ گونه 

هماهنگی بوده است.
به گزارش هگمتانه، مهرداد میرزائی هرگونه 
سوءاستفاده سیاسی از مطالبات اقتصادی مردم را 
مردود دانست و اظهار کرد: اصناف هیچ‌گاه همراه 

جریانات معاند و برانداز نبوده و نخواهند بود.
 در 

ً
وی افزود: پیگیری اعتراضات احتمالی صرفا

چارچوب قانون انجام می‌شود و سیاسی‌کاری و 
ناامن‌سازی فضای کسب‌وکار جایگاهی در بازار 

ندارد.
میرزائی بیان کرد: نوسانات اقتصادی و اختلال در 

زنجیره تأمین، فشار مضاعفی بر معیشت مردم 
وارد کرده و بازاریان و آحاد اصناف به‌ عنوان آخرین 
حلقه اتصال کالا به مردم بیشترین آسیب را 
متحمل شده‌اند؛ در حالی که نقشی در ایجاد این 

تلاطم‌ها ندارند.
وی با اشاره به تعطیلی روز دوشنبه بازار اسدآباد 
تصریح کرد: این تعطیلی بازار اسدآباد با هماهنگی 
اتاق اصناف نبوده و متأسفانه یکی از صفحه‌های 
اینستاگرانی ناشناخته با اطلاع‌رسانی‌های کذب 

موجب ایجاد تعطیلی بازار شهر شده است.
به نقل از ایسنا، میرزائی از تشدید برخورد با 
محتکران، گران‌فروشان و اخلال‌گران بازار خبر داد 
و از مردم خواست تخلفات را از طریق سامانه‌های 

1000127 و 124 گزارش دهند.

اهدای اعضای جوان ملایری
هگمتانه، گروه شهرستان: اهدای اعضای بدن 
جوان ‌33 ساله ملایری جان چند بیمار را نجات داد.
به گزارش هگمتانه، خانواده ملایری با اقدامی 
انسان دوستانه اعضای بدن جوان ‌33 ساله خود 

را اهدا کردند.

مرحوم  خانواده  انسان‌دوستانه،  اقدامی  در 
زنداکبری با اهدای اعضای جوان ‌33 ساله خود، 
»مهرداد زنداکبری« که دچار مرگ مغزی شده 
بود به چند بیمار نیازمند پیوند، جان دوباره 

بخشیدند.

افزایش 10 درصدی معتکفان در شهرستان بهار
اداره  رئیس  شهرستان:  گروه  هگمتانه، 
مراسم  برگزاری  از  بهار  اسامی  تبلیغات 
اعتکاف امسال با حضور 3 هزار و 370 نفر در 
مساجد این شهرستان و افزایش 10 درصدی 

داد. خبر  شرکت‌کنندگان 
به گزارش هگمتانه، حجت‌الاسام مهدی کرمی 
با بیان اینکه بخش عمده شرکت‌کنندگان را 
جوانان و بانوان تشکیل دادند، اظهار کرد: 
 10 مراسم معنوی اعتکاف امسال با افزایش 
درصدی نسبت به سال گذشته و با حضور 3 
هزار و 370 معتکف در مساجد این شهرستان 

شد. برگزار 

وی افزود: این مراسم معنوی در 22 مسجد 
شهرستان بهار برگزار شد و با استقبال خوبی از 

سوی اقشار مختلف مردم مواجه شد.
به نقل از ایسنا، کرمی خاطرنشان کرد: در ایام 
اعتکاف برنامه‌های متنوع فرهنگی و معرفتی 
از جمله »شبی با شهدا«، »زندگی با آیه‌ها«، 
آیه‌ها«، نشست‌های  با  معرفی سفیران »زندگی 
پرسش  جلسات  معرفتی،  حلقه‌های  بصیرتی، 
و پاسخ به شبهات، مراسم دعا و مناجات 
و همچنین جشن‌هایی به مناسبت میاد 
حضرت امام علی)ع( و روز پدر برای معتکفان 

اجرا شد.

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006011606  مورخه 1404/08/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
فرزاد جعفری به شماره شناسنامه 16 و کد ملی 3933340403 صادره از ملایر 
فرزند شمسعلی ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 3876/97 
ک 19 اصلی واقع در بخش  مترمربع قسمتی از اراضی روستای آبدر شرقی، پلا
3 ملایر خریداری  از مالک رسمی محمدجعفر مرادی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1404/09/08 مورخه    140460326006012071 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی انسیه زینعلی کیکله به شماره شناسنامه 1613 و کد ملی 
3934426514 صادره از - فرزند هادی محمد ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک 2065  مساحت 2507/68 مترمربع قسمتی از اراضی روستای داویجان، پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی خیراله کریمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006012080  مورخه 1404/09/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
وهاب زینعلی به شماره شناسنامه 11519 و کد ملی 3934525131 صادره از - 
فرزند هادی محمد ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3138/23 مترمربع 
ک 2065 اصلی واقع در بخش 1 ملایر  قسمتی از اراضی روستای داویجان، پلا
خریداری  از مالک رسمی خیراله کریمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360326006008341  مورخه 1403/11/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی سید مرتضی سیدین خراسانی به شماره شناسنامه 1119 و کد ملی 
3960437269 صادره از نهاوند فرزند سید ابراهیم ششدانگ اعیانی یک باب 
ک 2044 اصلی  ساختمان به مساحت 170/79 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006011249 و 140460326006011248  هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مهدی 
امیدی به شماره شناسنامه 10121 و کد ملی 5029490299 صادره از همدان فرزند 
محرمعلی 1- ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 27377/14 مترمربع 2- 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 44213/1 مترمربع قسمتی از اراضی روستای 
ک 99 اصلی واقع در بخش 2 ملایر خریداری  از مالک رسمی عروجعلی  خردمند، پلا
اسدی و ایمانعلی جزانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ف: 
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 140460326006011506 و 140460326006011512  هیأت اول موضوع  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض
1- متقاضی معصومه جعفری به شماره شناسنامه 3 و کد ملی 3933358868 صادره 

از ملایر فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع
2- متقاضی فاطمه جعفری به شماره شناسنامه 849 و کد ملی 3930968061 صادره 

از ملایر فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع 
هر دو از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6910/73 مترمربع قسمتی از 
ک 19 اصلی واقع در بخش 3 ملایر خریداری  از مالک  اراضی روستای آبدر شرقی، پلا
رسمی محمدجعفر مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 14
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ف: 
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 140460326006012331 و 140460326006011428  هیأت اول موضوع  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
1- متقاضی مهدی جعفری به شماره شناسنامه 6 و کد ملی 3933395712 صادره از 

سامن فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع
2- متقاضی عبداله رشتوئی به شماره شناسنامه و کد ملی 3920354461 صادره از 

نهاوند فرزند گل محمد سه دانگ مشاع 
هر دو از ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 1583/42 مترمربع قسمتی از اراضی 
ک 19 اصلی واقع در بخش 3 ملایر خریداری  از مالک رسمی نورانی  ، پلا روستای آبدر
اسدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ

14
23

ف: 
.ال

م

برابر آرای شماره - هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر 

تصرفات مالکانه بلامعارض
متقاضی رضا قاسمی به شماره شناسنامه 8 و کد ملی 3934353614 صادره از . 1

ملایر فرزند علی سه دانگ مشاع 
متقاضی حسین قاسمی به شماره شناسنامه 7 و کد ملی 3934323081 صادره . 2

از ملایر فرزند - سه دانگ مشاع هر دو از
1- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 2344/32 مترمربع
2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1485/16 

3- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 6004/06 مترمربع 
4- ششدانگ یک باغ آلبالو به مساحت 4832/72 مترمربع

5- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1052/90 مترمربع
6- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1200/50 مترمربع

7- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1359/37 مترمربع
8- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1487/05 مترمربع

9- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1322/82 مترمربع  
10- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1774/68 مترمربع

 11- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1958/08 مترمربع
12- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1578/70 مترمربع

13- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2857/42 مترمربع
14- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 922/80 مترمربع

ک 42 اصلی واقع در بخش 5 ملایر خریداری   ، پلا قسمتی از اراضی روستای کنجدر
گردیده است. از مالک رسمی حبیب اله صحرایی محرز 

گهی می شود در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 9770-1404/8/26 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سید جلیل رحمتی فرزند مصطفی به شماره شناسنامه 1198 صادره از - 
ک فرعی از 2561  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 837/14 مترمربع پلا
، اراضی سیمین خریداری  از 130 اصلی واقع در بخش 4 حوزه ثبت ملک بهار
از مالک رسمی آقای قربانعلی ذوالفقاری محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8544-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد 
قنبریان جو فرزند حسن به شماره شناسنامه 908 صادره از - در ششدانگ 
ک 2526 فرعی  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 80967/62 مترمربع پلا
، اراضی سیمین  از 130 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار
خریداری از مالک رسمی آقای نجاتعلی مشتاقی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002012274 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای آیت اله طهماسبی ناصر فرزند فتح اله به شماره شناسنامه 1676 در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 6387/92 مترمربع مفروز و مجزی 
ک 303 اصلی واقع در روستای شیخ جراح خریداری از وراث  شده از پلا
محمدحسین حقگوی حامد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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شهیدم4 رفیق 

یادگاران آسمانی همدان؛ نگاهی به ادبیات شهدای مدافع حرم
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: مدافعان حرم، میراث‌داران مکتب 
ایثار هستند و استان همدان، با تقدیم جوانان و سرداران خود 
به این ساحت، نقش پررنگی در این دفاع داشته است. ادبیات 

دفاعی، ابزاری حیاتی برای پاسداری از این خاطرات است.
zzکتاب‌ها اهمیت 

ثار منتشر شده در این حوزه )چه خاطره‌نگاری، چه زندگی‌نامه  آ

 اسناد تاریخی نیستند؛ 
ً
و چه مجموعه وصیت‌نامه‌ها(، صرفا

بلکه روایت‌گر چرایی جهاد، عمق باورها و سبک زندگی 
شهدایی هستند که در دفاع از حریم اهل بیت )ع( به شهادت 

رسیدند.
zzمدافعان حرم و ادبیات پایداری در همدان

، به عنوان نمادی از ایثار  مدافعان حرم، به ویژه در سال‌های اخیر

و دفاع از ارزش‌های اسامی در جغرافیای فراتر از مرزها شناخته 
شده‌اند. استان همدان، با پیشینه‌ای پرافتخار در دوران دفاع 
مقدس، چهره‌های فرهیخته و رزمندگان زیادی را در قامت 
مدافع حرم تقدیم کرده است. ثبت و ضبط خاطرات و زندگی این 
قهرمانان، نه تنها یک وظیفه فرهنگی است، بلکه ضامن انتقال 
عمق معرفتی و انگیزه‌های این مجاهدت به نسل‌های آینده 

محسوب می‌شود.
ادبیات پایداری در همدان، همواره یکی از قطب‌های اصلی نشر 
آثار دفاع مقدس بوده است. انتشار کتاب‌هایی مانند "عباس 
حرم"، "فانوس حرم"، " بعضی جاودانه‌اند"، »زمانی برای عاشقی« و 
»نیسان زرد«؛ " ابوطاها" و "حبیب حرم" در این زمینه هستند که 

می‌توانند این شهدا را به نسل جوان معرفی کنند.

تاریخ جنگ

مروری بر 6 عملیات بزرگ دفاع 
مقدس در دی‌ماه

 از کربلای پنج تا 
بیت‌المقدس 2

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: از 19 عملیات 
بزرگ که رزمندگان اسلام در طول جنگ تحمیلی 
انجام دادند، شش مورد در دیماه به وقوع 
پیوست که از آن میان می‌توان به عملیات 
کربلای پنج اشاره کرد که به دلیل شمار فراوان 
تلفات انسانی و خشونت جنگی، بزرگ‌ترین 

درگیری در جنگ هشت‌ ساله به شمار می‌رود.
zz4 عملیات کربلای

این عملیات سوم دی‌ماه سال 1362 در منطقه 
غرب اروندرود جنوب خرمشهر در غرب جزیره 
ح  مینو انجام شد، اما متأسفانه با لو رفتن طر
عملیات پیش از آغاز آن توسط هواپیماهای 
آواکس، مسدود کردن حفر کانال در معبر اصلی 
محور و پر کردن آن با مازوت جهت زمین‌گیر 
کردن نیروهای ایرانی به شکست بدی منجر 
شد که جزئی از خاطرات تلخ فرماندهان دوران 
دفاع مقدس به شمار می‌آید. اما از سوی دیگر 
میزان تلفات و ضایعات وارد شده بر دشمن 
بعثی قابل توجه بود که شامل حدود 8000 
، انهدام حدود 70  کشته و زخمی، حدود 60 اسیر
دستگاه زرهی، مکانیزه و خودرو، انهدام تعداد 

زیادی سلاح سبک و نیمه سنگین می‌شود.
zz)الله)ص رسول  محمد  عملیات 

12 دی‌ماه 1360 عملیات محمد رسول الله)ص( 
با رمز »لا اله الا الله، محمد رسول الله« در محور 
نوسود - طویله به صورت نیمه گسترده با 
فرماندهی مشترک انجام شد. این عملیات 
که از عمیات‌های موفق سال‌های ابتدایی 
دوران دفاع مقدس است که با هدف انسداد 
دالان‌های ورودی عناصر ضدانقلاب، پاک‌سازی 
و تأمین امنیت شهرهای مرزی در منطقه 
اورامانات، تصرف چندین ارتفاع و روستای 
منطقه و تصرف شهر طویله عراق صدر منطقه 

عملیاتی غرب نوسود انجام شد.
zz5 کربلای  عظیم  آغازعملیات 

عملیات کربای پنج، 19 دی سال 1365 در 
منطقه عمومی شلمچه و شرق بصره آغاز 
شد. این عملیات با رمز »یا زهرا)س(« در محور 
شلمچه - کانال ماهی به صورت گسترده در 
تاریخ 19 دی 1365 به فرماندهی سپاه جهت 
فتح بصره شروع شد. هدف نهایی این عملیات 
تسخیر شهر بصره بود. این عملیات به دلیل 
شمار بسیار بالای تلفات و نیز خشونت جنگی 
فراوان، بزرگ‌ترین درگیری در جنگ هشت‌ 
ساله به شمار می‌رود. تلفات بسیار زیاد این 
عملیات مقدمه‌ای شد بر پایان جنگ ایران و 

عراق.
zz5 ظفر  نامنظم  عملیات 

این عملیات 22 دی‌ماه سال 66 در عمق 200 
کیلومتری استان‌های کرکوک‌، دهوک و دیاله 
عراق آغاز شد. رزمندگان طی‌ این‌ عملیات‌ ‌ 
موفق‌ شدند 36 پایگاه‌ حفاظتی‌ دشمن‌ بر 
بلندی‌های‌ مشرف‌ بر شهر »دیرلوک«، مرکز 
فرماندهی‌ و ستاد ترابری‌- مهندسی‌ و مخابراتی‌ 
لشکر عراق، پایگاه‌ و پاسگاه‌های‌ دشمن‌ در 
مسیر شهرهای‌ »شیلادیزه« و »عمادیه« و 
مراکز دولتی‌ و نظامی‌ دشمن‌ از جمله‌ مرکز 
استخبارات‌ حزب‌ بعث‌ در منطقه‌ را منهدم‌ 
ساخته‌ و تعدادی‌ از تجهیزات‌ و ادوات‌ دشمن‌ 

را نابود کنند.
zz6 کربلای  عملیات 

عملیات کربای 6 در روز 23 دی سال 1365 
با رمز یا فاطمةالزهرا)س( در منطقه عمومی 
) به وسعت تقریبی 100 کیلومترمربع(  سومار
آغاز شد. تاریخ اجرای عملیات کربای 6،‌ 
چهار روز پس از اجرای عملیات کربلای 5 در 
منطقه شلمچه اجرا شد. دشمن در این 
عملیات با بمباران وسیع شیمیایی منطقه 
عملیاتی از جمله بیمارستان صحرایی سومار 
رزمندگان  پیشروی  از  جلوگیری  در  سعی 
ارتش اسام کرد. هر چند در این عملیات 
هدف‌های پیش‌بینی شده تأمین نشد، اما 
40 کیلومترمربع از خاک میهن اسامی آزاد و 
پشتیبانی از عملیات کربلای پنج در منطقه 

شلمچه با موفقیت انجام شد.
zz2 بیت‌المقدس  دلیرانه  آغازعملیات 

هنگامی‌ که‌ شهر »فاو« سقوط‌ کرد، وضعیت‌ 
از  ایران‌  شهرهای‌  و  تهران‌  موشک‌‌باران‌ 
سوی‌ دشمن‌ فروکش‌ کرده‌ بود. پس‌ از 
گذشت‌ یک‌ ماه‌ از این‌ بحران، عملیات‌ 
»بیت‌المقدس‌ 6« در محورهای‌ کوهستانی‌ 
و برف‌پوش‌ شمال‌ شهر »ماووت« کردستان‌ 
 بلندی‌های‌ »شیخ‌ محمد«، 

ً
عراق‌ و مشخصا

»آسوس« و »استروک« صورت‌ گرفت‌ که‌ به‌ 
آزادی‌ این‌ بلندی‌های‌ مشرف‌ بر سد‌ و شهر 
»دوکان« عراق‌ و در منطقه‌ای‌ به‌ گستردگی‌ 65 
کیلومترمربع‌ انجامید و با انجام‌ موفقیت‌آمیز 
و کم‌ تلفات‌ این‌ عملیات، تمام اهداف‌ مورد 

نظر تصرف‌ و تأمین‌ شد.

گفت‌وگو هگمتانه با همسر شهید مدافع حرم، احمد شوهانی

روایت پدری که از خان‌طومان تا آسمان
راه عشق را پیمود

شهید احمد شوهانی؛ پرچمدار دفاع از آرمان‌ها
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: با فرارسیدن سالگرد 
عروج سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی، یاد و 
خاطره تمام سربازان مکتب مقاومت که در مسیر 
دفاع از اسام، اهل‌بیت)ع( و امنیت ایران اسامی 

جان خود را تقدیم کردند، در دل‌ها زنده می‌شود.
در میان این دلاورمردان، نام شهید احمد شوهانی 
چون ستاره‌ای درخشان می‌درخشد؛ رزمنده‌ای 
از تبار غیرت و ایمان که در رکاب سردار دل‌ها به 
دفاع از حرم آل‌الله برخاست و در نبردی نابرابر با 
گروهک‌های تکفیری داعش در منطقه خان‌طومان 

سوریه به مقام والای شهادت نائل آمد.
شهید شوهانی از جمله مجاهدانی بود که با تبعیت 
از ولایت، قدم در مسیر »دفاع از حرم« گذاشت 
تا چراغ ایمان و امنیت در سرزمین‌های اسامی 

خاموش نگردد.
او با ایمان، شجاعت و اخلاص خویش نشان داد که 
مکتب حاج قاسم، مکتب بندگی، غیرت و وفاداری 
است؛ مکتبی که تربیت‌یافتگانش حتی در لحظه 
شهادت نیز پیام ایستادگی و عشق به وطن را فریاد 
می‌زنند. یاد و نام این شهیدان راه حق، یادآور آرامش 

امروز و عزت فردای ملت ماست.
پس از پرواز روح بلند شهید احمد شوهانی به 
آسمان، دو یادگار از او بر جای ماند؛ حلما و امیرعلی 
دو گل از بوستان پدر است و امروز نگاهشان به 

عکسی است که در قاب دیوار خانه می‌درخشد.
آن‌ها در آغوش مادری صبور و استوار پرورش یافتند؛ 
مادری که با ایمان و عشق، رسالت سنگین خویش 
را ادامه می‌دهد و عهد بسته است تا فرزندانش را در 
مسیر آرمان‌های پدر شهیدشان تربیت کند؛ همان 
آرمان‌هایی که ریشه در مکتب حاج قاسم سلیمانی 

و فرهنگ انتظار دارد.
حلما و امیرعلی، نه تنها فرزندان شهید، بلکه 

فرزندان یک مکتب‌اند؛ مکتب وفاداری، غیرت و 
. انتظار

در نگاه معصومشان جرقه‌ای از روشنایی دیده 
می‌شود، گویی آنان نیز روزی در صف یاران امام زمان 
)عج( خواهند ایستاد، همان‌گونه که پدرشان در 
صف یاران ولایت ایستاد و به درجه بالای شهادت 

نائل آمد.
، در کنار دلتنگی‌ها، درس شهامت و  مادرشان هر روز
ایثار را با لالایی عشق برایشان تکرار می‌کند؛ و آنها نیز 
« می‌نویسند؛ مشقی از ایمان، مردانگی و  »مشق پدر

عشق به میهن.
در این صفحه از "رفیق شهیدم " همسر شهید احمد 
شوهانی از مدافعان حرم میهمان ماست و خاطرات 

خود را این‌گونه برای ما روایت می‌کند.
همسر شهید شوهانی در گفت‌وگو با خبرنگار 
هگمتانه اینگونه آغاز کرد: شهید احمد شوهانی در 
تاریخ 27 شهریور ماه 1363 در روستای برزول از توابع 
شهرستان نهاوند در خانواده‌ای مذهبی به دنیا آمد 

و مادرش رحیم بانو و پدرش سجاد نام داشت.
وی با بیان اینکه او در کودکی بسیار آرام بود و پس از 
گذراندن دوران ابتدایی و راهنمایی و دبیرستان، در 
دانشگاه افسری امام حسین علیه السلام پذیرفته 
شد، افزود: او به عضویت سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی درآمد و سپس دوره سخت تکاوری را به 
مدت 9 ماه سپری کرد تا بتواند با آمادگی بهتری در 
تیپ 32 انصار الحسین علیه السلام همدان خدمت 
کند. همسر شهید شوهانی ادامه داد: در سال 1389 
به مأموریت مرزی پاوه به همراه گردان تکاور 154 
حضرت علی اکبر علیه السام اعزام شد و به مدت 
هفت ماه از مرزهای کشور عزیزمان پاسداری کرد و 
در سال‌های 1390 تا 91 هر کدام نیز به مدت 7 ماه 
این مأموریت را ادامه داد و در سال 1392 به دلیل 

امنیتی شدن شهر روانسر به مدت 9 ماه همراه 
گردان تکاور 154 در این شهر به مأموریت رفت.

وی افزود: در سال 1393 در مأموریت مرزی ازگله به 
مدت سه ماه حضور یافت تا اینکه عوامل تکفیری 
داعش به سوریه و عراق حمله کردند و این خبر به 
گوش رزمندگان سپاه همدان رسید و آنها را منقلب 

کرد.
همسر شهید شوهانی از اعزام شهید به سوریه در 
دفاع از حرم و مبارزه با داعش گفت و اظهار کرد: در 
سال 1394 شهید احمد شوهانی همراه گردان تکاور 
به سوریه اعزام شد تا در عملیات نصر به منظور 
آزادسازی دو شهرک شیعه نشین فوعه و کفریا در 
حومه جنوب حلب حضور داشته باشد که در این 
عملیات جراحتی از ناحیه سر داشت ایشان در این 

عملیات فرمانده گروهان بود.

zzفرمانده گروهان نیروهای فاطمیون
وی همچنین گفت: در 13 فروردین سال 1395 
در مأموریت جعفر طیار در سوریه و در منطقه 
خان‌طومان، فرمانده گروهان نیروهای فاطمیون 
افغانی بود که در این روز این شهید بزرگوار به همراه 
هم‌رزمانش جلوی حمله سنگین نیروهای دشمن 
)جبهه النصره( را گرفتند و مقاومت جانانه ایشان 

مانع از سقوط خط خان‌طومان شد.

zzفرماندهی نیروهای زینبیون پاکستانی
وی ادامه داد: در مرحله سوم مأموریت ایشان 
در سوریه، در سال 1395 در آبان ماه فرماندهی 

نیروهای زینبیون پاکستانی را به عهده داشت.

zzقصه وصل و شهادت
همسر شهید در ادامه گفت: ایشان در عملیات 

آزادسازی شهر حلب در آذر ماه 1395 نقش اساسی 
ایفا کرد و سرانجام در سال 1396 بار دیگر به همراه 
گردان تکاور 154 و دیگر رزمندگان تیپ 32 انصار 
الحسین علیه السام در منطقه مرزی ازگله به 
عنوان مسؤول شیفت حضور یافت تا اینکه پس از 
انجام کارهای اطلاعاتی با یک گروه 21 نفره تکفیری 
داعش درگیری شروع شد و بعد از حدود 18 ساعت 
درگیری در زیر باران سیل آسای منطقه، پس از 
دستگیری 16 تن از عناصر منحوس داعش توسط 
این شهید بزرگوار و بازرسی آنها و دستبندزدن 
و هدایت آنها به سمت ماشین حمل دستگیر 
، درگیری را  شدگان، عناصر باقیمانده بار دیگر
شروع کردند و در نهایت باعث مجروح شدن 
ایشان شد و در تاریخ 7 بهمن ماه 1396 به درجه 

رفیع شهادت نائل آمد.

zzرعایت بیت‌المال
همسر شهید در ادامه به برخی خصوصیات اخلاقی 
شهید اشاره کرد و گفت: شهید احمد شاهانی 
انسانی وارسته و محب اهل بیت بود ایشان فردی 
با تقوا و درستکار بود و در حیطه کاری بسیار در مورد 
بیت‌المال مراعات می‌کرد؛ در کار جدی و در مسائل 
نظامی منضبط و جزو انسان‌های بااخلاق و مهربان 

در محل کارش بود.
شهید احمد شوهانی، از سربازان مکتب حاج قاسم، 

در خان‌طومان آسمانی شد.
صدای قدم‌هایش هنوز در راه مقاومت می‌پیچد…

روحش شاد و راهشان پر رهرو باد

تقدیم به ارواح مطهر شهدای مدافع حرم

مدافعان حرم
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: مدافعان حرم، 
مدافعان حرم حضرت زینب)س( یا مدافعان حرم 
 پس از تخریب 

ً
اهل‌بیت)ع(، گروه‌هایی که عمدتا

مقبره حجر بن عدی توسط گروه‌های تکفیری ـ 
تروریستی و تهدید این گروه‌ها مبنی بر حمله به 
حرم حضرت زینب )س(، با هدف مقابله با داعش 
و دیگر گروه‌های مهاجم و جلوگیری از پیشروی 
آنها، به سوریه رفتند. عبارت مدافعان حرم، از 

اوایل 1392 وارد ادبیات ایران شد.

zzشکل‌گیری یخچه  تار
مدافعان‌حرم در واکنش به حمله گروه‌های تندرو 
تکفیری به سمت حرم حضرت زینب)س( شکل 
گرفت. 10 اردیبهشت سال 1392، گروه تروریستی 
تکفیری جبهه‌النصره شاخه القاعده در سوریه، 
عاوه بر نبش قبر حجر بن عدی، تهدید به 
تکرار این اقدام در حرم حضرت زینب )س( کرد. 
سید حسن نصرالله، در اولین واکنش‌ها، ضمن 
آنکه حمله به حرم حضرت زینب)س( را دارای 
پیامدهای بسیار خطرناک دانست، از کسانی 
سخن گفت که در حال دفاع از حرم حضرت زینب 

هستند و در این راه به شهادت می‌رسند.
پیش از نبش قبر حجر بن عدی، در3 شهریور 
1391، مزار محسن بن حسین)ع( در منطقه 
المشهد حلب در سوریه، مورد حمله نیروهای 
مخالف دولت سوریه قرار گرفت و پس از آن بود 
که گروه‌هایی برای جلوگیری از تکرار این اقدام 
درباره حرم سکینه دختر امام حسین)ع(، اقدام به 
دفاع از آن کردند. تشکیل تیپ ابوالفضل‌العباس 
در عراق، و اعزام به سوریه برای دفاع از حرم 
حضرت زینب)س( هم اقدامی بود که در بهمن 
خ داد، اما استفاده از عبارت »مدافعان  1391 ر
حرم«، اواخر اردیبهشت 1392 در رسانه‌های ایرانی 

و فارسی زبان رایج شد.
به تدریج، پایگاه‌های اینترنتی مختلف و برخی 
نهادهای رسمی و غیررسمی، برای ثبت‌نام از 
علاقه‌مندان به حضور در سوریه و دفاع از حرم‌های 
اهل بیت)ع(، تشکیل شد. اولین همایش با 
عنوان »مدافعان حرم«، 21 اردیبهشت 1392 از 
سوی »کنگره بین المللی امام علی النقی)ع(« و 
با هدف »اعلام محکومیت جنایات فوق و اعلام 
آمادگی برای دفاع از حرم حضرت زینب)س(« برگزار 
شد. برخی منابع، از حضور 10 هزار نفری مردم در 
این همایش خبر دادند. تاکنون همایش‌ها و 
برنامه‌های مختلفی با عنوان »مدافعان حرم« 
در نقاط مختلف ایران برگزار شده است. با این 
حال اما هیچ‌گاه شیوه‌ای رسمی برای ثبت‌نام 
اعلام نشده و دست‌کم در یک مورد، یک پایگاه 
اینترنتی که با هدف ثبت‌نام از داوطلبان راه‌اندازی 

شد و بر اساس اعلام مدیران آن، مورد استقبال 
فراوان قرار گرفت، در ایران مسدود شد.

zzفاطمیون لشکر 
لشکر فاطمیون، در سال 1390 در یک گروهان 
شکل گرفت به تدریج تبدیل به تیپ شد که از 
سال 1394 با عنوان لشکر شناخته می‌شود. 
فاطمیون، شیعیان افغانستانی هستند و هسته 
اولیه آن، اعضای »سپاه محمد)ص(« و »تیپ 
ابوذر« و همچنین افغانستانی‌های مقیم سوریه 
بوده‌اند. سپاه محمد)ص(، در جریان مبارزه مردم 
افغانستان با نیروهای شوروی سابق شکل گرفت. 
هسته اولیه فاطمیون با 25 نفر شکل گرفته و در 
اوایل سال 1392، به سوریه اعزام شد. آنها ابتدا در 
کنار گروه‌های عراقی مانند کتائب سیدالشهدا به 
مبارزه با معارضان سوری پرداختند. اعضای این 
گروه به تدریج افزایش یافت. افغانستانی‌های 
 در اطراف زینبیه زندگی 

ً
مقیم سوریه که غالبا

می‌کردند هم به این جمع پیوستند. علیرضا توسلی 
ملقب به ابوحامد، فرمانده و بنیانگذار فاطمیون، 9 

اسفند 1393 در سوریه شهید شد.

zzینبیون ز لشکر 
لشکر زینبیون از گروه‌های در حال جنگ با 
نیروهای معارض سوری است و اعضای آن 
شیعیان منطقه شیعه‌نشین پاراچنار و برخی 
دیگر از مناطق پاکستان هستند و در سال 1392 
ایجاد شد. هفت تن از نیروهای عضو این تیپ، 

فروردین 1394 در قم به خاک سپرده شدند.

zzدیگر گروه‌های 
به نظر می‌رسد گروه‌ها و نیروهایی از مسلمانان 
کشورهای دیگر نیز در دفاع از حرم اهل بیت )ع( 
حضور داشته باشند که آمار موثقی در این زمینه 

یافت نشده است.

فرازهایی از وصیت‌نامه شهدای دانشجوی استان همدان
zz:اخوان محمدتقی  شهید 

راستی سؤال این‌ است: ما کجا در توانمان بود که 
مدرس‌ه‌ای به وسعت مرزهایمان از غرب تا جنوب 
بنا کنیم، جوانان، نوجوانان و حتی پیرانمان را 
از شهرها تا روستاها و ده‌‌کوره‌‌ها را از اقصی نقاط 
این مرز و بوم به این مدرسه بخوانیم و بوسه 
بر خاک پای بزرگ‌ترین استاد و سرور آفرینش 
معلم شهادت حسین )ع( بزنیم و در حضورش 
رموز پیچیده عشق و سرمستی و ایثار و عروج و 

شهادت را تعلیم بگیریم؟ آیا این در توان ما بود؟
براستی اگر جنگی نبود و نشستن‌مان در خانه‌‌ها 
مستمر بود، آیا تعلیم عشق میسر بود؟ اگر جبهه 
نبود، سنگر نبود، تشنگی نبود، گرسنگی نبود، 
گرما و سرما نبود، دست‌‌های بریده نبود، مشقت 
و سختی نبود، ایثار را برای فرزندانمان چگونه 
می‌‌بایستی معنا می‌‌کردیم و آیا عشق و ایثار معنا 
شدنی بودند؟ اگر جبهه نبود عروج عاشقانه نیز بی‌ 

معنا بود.

zz: کبیر ادیانی  علی  شهید 
بنام خدای بزرگ، بنام خدای توانا، اینک نیت 
نوشتن مطلبی را ندارم بلکه می‌‌خواهم درد و دل 
کنم تنها کاغذ و مرکب در دسترس می‌‌بینم و فکر 
می‌‌کنم چه خوب می‌‌نویسم احساس می‌‌کنم در 
زندگی تنها و غریب مانده‌‌ام دوستان می‌‌خندند 
ولی من در گوشه‌‌ای گریه می‌‌کنم به حال خود، از 
هر چه ناامید می‌‌شوم، فقط امید را به خدا می‌‌بندم، 
به امید آنکه تمام ریاها از بین رفته و اعمال 

علی‌گونه بر تمام جهان مستولی گردد.

zz:اصیلی محمدرضا  شهید 
امام عزیز را تنها نگذارید. اسام را یاری کنید که 
خدا با یاری‌کنندگان است. از رحمت خدا ناامید 
نشوید. در راه اسام هرچه سختی و مشکلات 
می‌‌بینید شکر کنید و استقامت کنید چرا که 
انسان در مواجهه با سختی‌‌ها ساخته می‌‌شود و 
عظمت اسام را درک می‌‌کند. صحنه‌‌های جنگ را 
هم‌چنان پر نگهدارید که این جنگ، جنگ حق و 
باطل است. مسأله اسلام است و صحنه‌‌ای برای 
آزمایش ما انسان‌هایی که خود را پیرو علی )ع( 
و پیامبر )ص( می‌‌دانیم پس سعی کنید از این 

امتحان الهی سربلند بیرون آئید.

zz:صحت اطهری  عبدالرضا  شهید 
پدر و مادر عزیزم

از شما می‌‌خواهم که زیاد گریه و بی‌‌تابی نکنید 
چون اولاً روح من ناراحت می‌‌شود و دوم اینکه 
منافقان ضدانقاب و دیو صفت از ناراحتی و 
بی‌‌تابی شما خوشحال می‌‌شوند و به راه پلیدشان 

ادامه می‌‌دهند.
به مردم مسلمان و رزمنده و غیور ایران می‌‌گویم 

که راه شهیدان را ادامه دهید و بدانید که راه 
شهیدان همان راه اسلام و راه رهبر عزیز و عالی‌قدر 

ما امام امت خمینی بت‌‌شکن است.

zz:شهید سید مجید اعتماد شیخ الاسلامی
همین جنبه برای کسب آرامش قلبی جهت 
خانواده‌‌های شهدا کافی است. پس کسی که در 
غ‌‌التحصیل می‌‌شود و می‌‌رود  دانشگاه شهادت فار
و ما از آن به بعد او را به چشم ظاهر نمی‌‌بینیم، 
 یقین شود 

ً
دال بر عدم او نیست اگر برای ما واقعا

که مرگ عدم نیست به غیر از ضرورت‌ عاطفی که 
آن‌هم از عجایب خلقت است، برای شهید نباید 

خیلی ناراحت باشیم.

zz:اقدامیان حسین  شهید 
اگر خدا خواست و توفیق یافتم و به فیض شهادت 
نائل گشتم، نکند که در نبودن من گریه و زاری 
نمائید زیرا ما رفتن از این عالم را مرگ و نیستی 
نمی‌‌دانیم و معتقدیم که این تحولی از عالمی به 
عالمی دیگر و قدم گذاشتن در عالمی است که 
زنده‌تر از این عالم مادی است که در آنجا حساب 
و کتاب‌ها رسیدگی می‌‌شود؛ بنابر فرمایش امام، از 

مردن خوفی نداریم.

zz:طائمه اکبری  مجید  شهید 

گاهانه سیر نمودم  گاهانه انتخاب کردم، آ راهم را آ
گاهانه رفتم. چشم منافقین کور و لعنت خدا  و آ
بر آنها باد که دست در دست دشمنان اسام 
داده‌اند و اسام و میهن و امت و خودشان را 
نیز قصد دارند نابود کنند، اما کور خوانده‌‌اند زیرا 
گاه دارد و به قوت و یاری خداوند  امت ما امامی آ
دسیسه‌‌ها و نقشه‌‌های شیطانی‌شان یکی پس از 

دیگری نقش بر آب می‌‌شود.

zz:الوندی الله  شمس  شهید 
 سخت 

ً
حق‌ الناس را ادا کنید که حق‌‌الناس جدا

است و عبادت مخصوص خداست و خدا می‌‌تواند 
از حق خویش بگذرد ولی از حق‌ الناس نمی‌‌گذرد.

فرصت‌ها را غنیمت شمارید زیرا که حضرت علی 
)ع( می‌‌فرماید: فرصت‌ها همچون بادهای بهاری به 
هر سو می‌‌روند سعی کنید در جهت مثبت از آنها 

استفاده کنید.

zz:آرتیمانی جعفر  شهید 
از خواهران و برادرانم می‌‌خواهم که برایم طلب 
مغفرت کنید و فراموشم نکنید و دعایم کنید 
و انشاءا... فرزندانتان را خوب و به نحو احسن 
خ شهدای  تربیت کنید تا ادامه دهنده خط سر
بخون خفته انقلاب اسامی باشند و یاری کننده 

دین خدا.
ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326001006646 و   140460326001006651 و   140460326001006649 شماره  آرای  برابر 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/08/03 مورخه 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه 
یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 1- حسن حیدری منش فرزند محمود به 
شماره شناسنامه 1277 صادره از همدان 2- علی حیدری منش فرزند محمود به شماره 
شناسنامه 1279 صادره از همدان  3- محمد حیدری منش فرزند محمود به شماره 
شناسنامه 2254 صادره از همدان هر یک به نسبت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
ک 1113 فرعی از 7 اصلی حومه بخش یک به مساحت  زمین چهاردیواری جهت الحاق به پلا
ک 127 فرعی از 7 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان  40/98 مترمربع قسمتی از پلا
به نشانی: فقیره، کوچه شهید کیانی خریداری از مالک رسمی آقای محمود حیدری منش 
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034018876-3  140460326034018882-2  140460326034018874-1 شماره  آراء  برابر 
4-140460326034018879 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان 1- آقای غلامرضا صنمی فرزند عباس به شماره شناسنامه 7448 صادره از همدان نسبت به 
ک 953 فرعی  یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10912/62 مترمربع به پلا
از 149 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی انصارالامام )ینگیجه( خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 
آقای مهدی حسنی 2- آقای حسن صنمی فرزند عباس به شماره شناسنامه 8109 صادره از همدان نسبت به 
ک 953 فرعی  یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10912/62 مترمربع به پلا
از 149 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی انصارالامام )ینگیجه( خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 
آقای مهدی حسنی 3- آقای محسن صنمی فرزند عباس به شماره شناسنامه 8528 صادره از همدان نسبت 
ک  به یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10912/62 مترمربع به پلا
953 فرعی از 149 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی انصارالامام )ینگیجه( خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای مهدی حسنی 4- آقای میثم جنتی فرزند عباس به شماره شناسنامه 21 صادره از همدان 
ک  نسبت به یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10912/62 مترمربع به پلا
953 فرعی از 149 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی انصارالامام )ینگیجه( خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای مهدی حسنی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند،  15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034018590 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای صادق میش مست هراتی فرزند حسین به شماره شناسنامه 
102365 صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار 
ک 604 فرعی از 135 اصلی واقع در بخش  به مساحت 8000/47 مترمربع به پلا
چهار همدان، اراضی چشمه قصابان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای 
شیرولی کیهانی غفاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 124 مورخه 1404/09/17 هیأت موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد 
ثبتی، حوزه ثبت ملک همدان - یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای مرتضی تجری فرزند غلامحسین به شماره ملی 3874077101 صادره از 
همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی به مساحت 313/62 مترمربع 
ک ثبتی 6602 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  پلا
شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در اجرای مفاد 
گهی می شود در صورتی  ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/10/16

گهی مزایده مال منقول )اتومبیل( اسناد ذمه ای پرونده کلاسه 140402276 آ

به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق )متعهد: رسول رجبی - متعهدله: سمیرا یوسفی( ششدانگ 
یک دستگاه سواری کوییک اطلسی به شماره انتظامی 749 ط 59 - ایران 18 سواری هاچ بک،  
 : سیستم: سایپا، تیپ: کوئیک، مدل: 1402،  رنگ : اطلسی متالیک، ظرفیت: 4 نفر، تعداد سیلندر
4،  نوع سوخت: بنزین، تعداد محور: 2، تعداد چرخ: 4، شماره موتور M 15/9953714، شماره 
 1404/09/15 مورخه  رسمی  کارشناس  گزارش  موجب  به  که   NAS841100P1198377  شاسی: 
• وضعیت ظاهری و فنی خودرو در زمان بازدید: وضعیت اتاق: اتاق بدون رنگ و بدون خط و خش 

می باشد. وضعیت داشبورد: سالم، وضعیت صندلی و تودوزی: سالم دارد. 
• وضعیت ظاهری: رینگ: معمولی است. وضعیت موتور: موتور روشن بازدید شد. وضعیت تایرها: 4 

حلقه 95 درصد می باشد،  وضعیت بیمه: تا 1404/05/15 اعتبار دارد.
• توضیحات: دارای ضبط و باند می باشد. قابلیت شماره گذاری دارد. در حال حاضر و با شرایط 
اعلامی فوق و در صورت سلامت موتور و گیربکس و نداشتن عیوب مخفی دیگر ارزش پایه خودرو به 
مبلغ 5.500.000.000 ریال )معادل پانصدوپنجاه میلیون تومان( می باشد که برابر سند نکاحیه شماره 
29623 مورخه 1385/10/10 دفترخانه ازدواج شماره 3 شهر همدان استان همدان در حال حاضر در 
له بازداشت می باشد که به علت عدم انجام تعهد  از ساعت 9 الی 12 روز دوشنبه  همدان، پارکینگ لا
مورخه 1404/10/29 در اداره اجرای اسناد رسمی همدان واقع در سعیدیه بالا، نبش بلوار غنی زادیان، 
ک استان همدان، طبقه اول از طریق مزایده به فروش می رسد و مزایده از  اداره کل ثبت اسناد و املا
مبلغ 5.500.000.000 ریال )معادل پانصدوپنجاه میلیون تومان( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی 
 فروخته می شود. شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب 

ً
نقدا

سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است 
مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید 
و در صورتی که ظرف مهلت مقرر، مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل 
استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. کلیه هزینه های قانونی به عهده برنده مزایده 
 وصول خواهد شد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی 

ً
می باشد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.
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تاریخ انتشار: 1404/10/16                     یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/11540 و 1404/1539 و  1404/11547 و  1404/11567 
و  1404/11568 و  1404/11586 و  1404/11587 و  1404/11588 و  1404/11589 
 1404/11597 و    1404/11596 و   و   1404/11593  و  1404/11592  و  1404/11590 
و  1404/11538  و  1404/11532  و  1404/11536  و  1404/11535  و  1404/11533 
و  1404/11537 همگی مورخه 1404/09/11 و 1404/09/12 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای فرهاد نقدی فرزند گلمراد به شماره شناسنامه 39664 صادره 
از کرمانشاه ششدانگ بیست قطعه زمین مزروعی به مساحت 2831 مترمربع 
و 12467/58 مترمربع و 1601 مترمربع و 5152/03 مترمربع و 1538 مترمربع و 
5953/06 مترمربع و 13771/99 مترمربع و 5875 مترمربع و 8569 مترمربع و 
3687 مترمربع و 2735/18 مترمربع و 7189/65 مترمربع و 5722/43 مترمربع و 
7258/56 مترمربع و 2806 مترمربع و 8685/85 مترمربع و 1292/58 مترمربع 
و 2844 مترمربع و 9036/44 مترمربع و 1753 مترمربع همگی در قسمتی از 
ک شماره 90 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  پلا
اراضی روستای ده سفید خریداری از مالک رسمی آقای کلبعلی مهادی لامع 

گردیده است. فرزند شیرعلی محرز 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/01 مورخه   1404/10953 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
صفرعلی جعفری فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه 1105 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 55153/53 مترمربع در قسمتی 
ک شماره 39 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  از پلا
اراضی روستای موسی آباد خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل جعفری 
فرزند احمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/6354 و 1404/6355 و 1404/6356 و 1401/6357 و 14046358 
و 1404/6361 مورخه 1404/05/14 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیاوش رحیمی روشن فرزند حسینعلی 
به شماره شناسنامه 6 صادره از اسدآباد در ششدانگ شش قطعه زمین مزروعی به 
مساحت های 1404/50 مترمربع و 2275/01 مترمربع و 8379/13 مترمربع و 4343/65 
ک شماره 120 اصلی  مترمربع و 4047/23 مترمربع و 1456/03 مترمربع در قسمتی از پلا
واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای چنار سفلی خریداری از مالک 
رسمی آقای بهرام محمدی فرزند محمدبیگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت  آ
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره های 1404/11924 و 1404/11926 مورخه 1404/09/17 هیأت اول  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای اصغر سحاب عباد فرزند رحمت الله به شماره شناسنامه 4000137549 صادره 
از اسدآباد در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت 26419/07 مترمربع و 
ک شماره 101 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبت  14816/88 مترمربع در قسمتی از پلا
ملک اسدآباد، اراضی روستای چنار علیا خریداری از مالک رسمی آقای رحمت الله 
سحاب عباد فرزند عبادالله موضوع سند شماره 40752 مورخه 1383/02/30 دفتر 
19 اسدآباد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/11930 مورخه 1404/09/17 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدسحاب عباد فرزند 
رحمت الله به شماره شناسنامه 189 صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک شماره 112 اصلی واقع در  مزروعی به مساحت 43716/51 مترمربع در قسمتی از پلا
بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای امین آباد خریداری از مالک رسمی 
آقای محمدمراد نوری فرزند نورمراد مقدار 10712 متر و 8787 مترمربع و آقای امین الله 
امان الهی فرزند امان الله مقدار 850 متر و 11000 مترمربع و آقای خدامراد بهرام نژاد 
فرزند حسین مقدار 8800 مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

12
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/11938 مورخه 1404/09/17 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای غفار حاتمی آزاد فرزند حشمت اله به شماره شناسنامه 443 صادره 
از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22067/90 
ک شماره 52 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  مترمربع در قسمتی از پلا
حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای ولی آباد خریداری از مالک رسمی 
گردیده است. لذا به منظور  آقای رضاقلی کهتری اصغرپور فرزند جعفر محرز 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 12
90

ف: 
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م

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 
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5
مجازی گردی

مهدی فضائلی پاسخ ایلان 
ماسک را داد: از بزرگترهات 

بپرس!

ثار  مهدی فضائلی عضو دفتر حفظ و نشر آ
رهبر انقاب در واکنش به توئیت ایلان 
ماسک، با انتشار چهار تصویر تاریخی 
)طوفان طبس 1980 - توقف و بازداشت 
 -  2016 فارس  خلیج  در  آمریکایی  قایق 
آمریکایی  پایگاه  به  حمله موشکی سپاه 
2020 - پاسخ موشکی  عین‌الاسد در عراق 
ایران و حمله به پایگاه آمریکایی العدید در 

نوشت:  ،)2025 قطر 
از بزرگترهات بپرس...!

رضاشاه خودمان هم کمتر از 
80 ساعت دوام آورد!

یک کاربر فضای مجازی در توئیتر نوشت:
از سرعت سقوط مادورو و رئیس جمهور دزدی 

آمریکا تعجب می‌کنید؟
خب شهریور 1320 رضاشاه خودمان هم کمتر 
از 80 ساعت دوام آورد. کشور توسط روس و 
انگلیس اشغال شد. رضاشاه به بندرعباس 
شد.  اخراج  کشور  از  کشتی  با  و  منتقل 
محمدرضا نتوانست پدر را به ایران بازگرداند. 

ما هم این ذلت را تجربه کرده ایم.

خبر کوتاه

موافقت مجلس با کلیات 
لایحه بودجه 1405

نمایندگان مجلس در جلسه علنی با اکثریت 
آرا با کلیات لایحه بودجه 1405 موافقت 

کردند.
بررسی کلیات لایحه بودجه سال 1405 در 
روز  علنی  جلسه  در  نمایندگان  دستورکار 
گذشته قرار داشت. ابتدا مخالفان و موافقان 
کلیات لایحه بودجه سال 1405 نظرات خود را 
ح کردند و پس از آن  درباره لایحه بودجه مطر

کلیات لایحه به رأی نمایندگان گذاشته شد.
در نهایت بر اساس رأی‌گیری به‌عمل آمده 
نمایندگان با اکثریت آرا با کلیات لایحه بودجه 
پیشنهادی دولت برای سال 1405 موافقت 
کردند. نمایندگان کلیات لایحه بودجه سال 
1405 را با 171 رای موافق، 69 رای مخالف و 6 
رای ممتنع از مجموع 248 نماینده حاضر در 

مجلس تصویب کردند.
دولت سه‌شنبه)2 دی ماه( لایحه بودجه را تقدیم 
مجلس کرد که پس از آن کمیسیون تلفیق 
بودجه برای بررسی کلیات و جزئیات بودجه 
تشکیل شد که این کمیسیون در ابتدا با اکثریت 
آرا کلیات لایحه بودجه 1405 را رد کرد پس از آن 
رئیس جمهور نامه‌ای به مجلس به منظور اصلاح 
بودجه و دغدغه نمایندگان درباره حقوق‌ها و 
مالیات بر ارزش افزوده و... ارسال کرد؛ در ادامه 
کمیسیون اصلاحاتی را در بودجه به عمل آورد که 
سازمان برنامه و بودجه با آنها موافقت کرد که در 
نهایت در جلسه روز گذشته کلیات لایحه بودجه 

به تصویب این کمیسیون رسید.

اژه‌ای: اینبار هیچ ارفاقی 
به اغتشاشگرها نمی‌کنیم

محسنی اژه‌ای در جلسه شورای عالی قضایی 
تأکید کرد: این‌بار هیچ ارفاقی به اغتشاش‌گران 
نخواهیم داشت؛ چرا که رژیم صهیونیستی و 
 از اغتشاش‌گران حمایت کرده‌اند. 

ً
آمریکا رسما

نباید مقابل کسانی که به دنبال سواستفاده 
و برهم زدن امنیت و آرامش مردم هستند 
نمی‌توان  اغتشاش‌گران  با  کرد.  سکوت 

مماشات کرد.
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: دادستان کل کشور 
و دادستان‌های سراسر کشور با همکاری نیروهای 
انتظامی، امنیتی و اطلاعاتی، بازداشتی‌هایی که در 
اغتشاش نقش داشته‌اند یا به اغتشاش‌گران 
کمک کرده‌اند را تعقیب کنند و به آن‌ها ارفاق 
نکنند. عوامل و عناصر اصلی را شناسایی کنید؛ 
این افراد ممکن است حتی در خیابان ظاهر 

نشوند، اما باید شناسایی و با آن‌ها برخورد شود.

جهان و  ایران 

ایران ونزوئلا نیست

دکتر محمدرضا ابن‌الدین
جامعه‌‌شناس و عضو هیأت علمی دانشگاه

حمله به نهادهای دولتی و اماکن مردمی برای سقوط 
دولت ونزوئلا توسط آمریکای جهانخوار ثابت کرد که 
آمریکا دلسوز مردم کشورهای دیگر حتی کشور خود 
نیست. ترامپ دیوانه و گستاخی که فقط به درآمد و 
پول فکر می‌کند و تمامی ارزش‌های انسانی را زیرپا 
می‌گذارد، او ثمره انتخابات مردم آمریکا است به واقع 

نماینده تفکر حاکم بر این کشور است.
آمریکا بنا دارد تا با سقوط دولت ونزوئا پیامی 
غیر مستقیم به ایرانیان ارسال کند و در آن چنین 

وانمود کند که قادر است همین رفتار را با ایران 
اسلامی انجام دهد اما زهی خیال باطل.

در یک مقایسه اولیه بین ایران و ونزوئلا خواهیم دید:
1- ایران دارای تمدنی 7000 ساله و ونزوئا دارای 

کشوری با سابقه 200 ساله )از زمان استقلال( است.
2- جمعیت ایران قریب 90 میلیون و جمعیت 

ونزوئلا 30 میلیون نفر است.
3- اکثریت مردم ایران مسلمان و شیعه هستند و 
رهبر خود را در مقابله با هجوم ظالمان امام حسین 
علیه‌السام قرار داده‌اند. در حالی که مردم ونزوئلا 
با ترکیب جمعیتی بسیار نامتجانس مرکب از 
مِستیسوها )آمیخته از اروپایی- بومی - آفریقایی( 
و اغلب مسیحی کاتولیک هستند و مبارزه در این 

تفکر جای بالایی ندارد.
4- اقتصاد کشور ونزوئلا بیش از 90 درصد وابسته 
به نفت است، در حالی که اقتصاد ایران مرکب از 
درآمدهای نفتی، صادرات فلزات و پتروشیمی و نیز 

تولیدات کشاورزی و صنعتی داخل کشور است.
5- از همه مهمتر اینکه ایران دارای بسیج ده‌ها 
میلیونی و سپاه پاسداران انقلاب اسامی و نیز 
ارتشی توانمند و آموزش دیده و بسیار قوی است، 
 در تاسی از بسیج در 

ً
در حالی که کشور ونزوئلا اخیرا

کشور ایران اقدام به مسلح نمودن مردم غیرنظامی 
کرده است و هیچگونه تجربه نظامی ندارند.

6- ایران دارای توانمندی‌های نظامی قوی در انواع 
موشک‌ها و شناورهای جنگنده قوی روی سطحی و زیر 

سطحی و نیروی زمینی و هوایی بسیار قوی‌ می‌باشد.
لذا همین مقایسه ساده نشان می‌دهد که امکان 
تجاوز بدون پاسخ نابود کننده ایران به آمریکا در حد 

صفر است.
دوستان همراه و مؤمنین آنچه که ایران را سرپا نگاه 
داشته و نگاه خواهد داشت ایمان به وعده‌های 
الهی است و تا زمانی که این ایمان باقیست هیچگاه 

به انقلاب اسلامی آسیب اساسی وارد نخواهد شد.
پس با توکل به خداوند متعال و استفاده از ابزارهای 
در دسترس ما پوزه آمریکا را به خاک خواهیم مالید، 
محکم و استوار با توکل به خداوند خواهیم ایستاد 
و تا ظهور منجی عالم با کافران و دشمنان انقلاب 

اسلامی مبارزه می‌کنیم.

قالیباف: ارز ترجیحی حذف نمی‌شود
هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس مجلس گفت 
ح دولت ارز ترجیحی‌ حذف نمی‌شود بلکه  که در طر

 به خود مردم خواهد رسید.
ً
منافع آن مستقیما

محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در 
جلسه علنی قوه مقننه در نطق پیش از دستور خود، 
بیان کرد: تأکید رهبر حکیم انقلاب بر جدا کردن صف 
معترضان از اغتشاش‌گران و آشوب طلبان، راهگشا و 
رهنماست. با معترضان باید گفت‌وگو کرد، اعتراضات 
آنها به حق است و باید تمام تلاش برای ایجاد ثبات 
اقتصادی را بکار گرفت. عزم دولت جدیست و امیدواریم 
که با اجرای تدابیر در نظر گرفته شده، به مطالبات به حق 

معترضان پاسخ داده شود.
وی افزود: اعتراض باید شنیده شود و مبنای تغییرات 
 
ً
به نفع مردم قرار گیرد اما حساب افرادی که مستقیما

یا با واسطه به سرویس‌های جاسوسی متصلند و 
وظیفه‌ مصادره و به آشوب کشیدن اعتراضات را بر 
عهده دارند جداست و با آنها باید هوشمندانه و به 
شیوه‌ای مؤثر مقابله کرد تا امنیت و آرامش مردم به 
خطر نیافتد. ملت ایران در طول تاریخ، مزدور و خائن 
و وطن‌فروش‌های زیادی را سر جای خود نشانده 
و امروز نیز دیری نخواهد پایید که دشمن علی‌رغم 
آوردن تمام ظرفیت‌های اطلاعاتی، امنیتی و رسانه‌ای 

خود بار دیگر از مردم ایران شکست خواهد خورد.
رئیس مجلس ادامه داد: امروز در جهانی زندگی 
می‌کنیم که از یک‌سو جنایتکاران جنگی رژیم 
صهیونیستی در مقابل چشم مردم دنیا صدها 
هزار زن و کودک و غیرنظامی را در غزه به خاک و 
خون می‌کشند، آنها را حیوان می‌نامند، از آب و غذا 

محرومشان می‌کنند و به این جنایت و نسل‌کشی 
افتخار می‌کنند، اما در عین محکوم شدن در 
دادگاه‌های بین‌المللی، به پاس این جنایات در 

کنگره‌ آمریکا تشویق می‌گردند!
همچون  فردی  مقابل،  در  گفت:  قالیباف 
رئیس‌جمهور قانونی ونزوئلا، خلاف تمام قوانین 
بین‌المللی ربوده می‌شود. ونزوئلا نه کودک‌کشی 
کرده و نه دست به نسل‌کشی زده است، بلکه این 
تاوان برخوردار بودن از منابع غنی معدنی و فسیلی و 

واگذار نکردن اختیار آنها به آمریکاست.
 جایی از قدرت سخت، بهره 

ً
وی افزود: آمریکا اساسا

می‌گیرد که سلطه‌ی نرم را بی‌اثر بداند و حالا که خود 
را در افول می‌بیند و می‌خواهد از فرصت‌های نهایی 
برای تثبیت قدرت و غارت منابع، پیش از آغاز عصر 

جدید بهره بگیرد به ناچار به مرد دیوانه تبدیل 
شده است. امروز پایان عصر حقوق بین‌الملل و 
اعلام عصر برقراری قانون جنگل در مناسبات بین 
المللی است. در جهانی که خط قرمزی در نظام بین 
الملل وجود ندارد، برای مستقل ماندن باید قوی 
بود و برای قوی شدن باید متحد ماند و روز و شب 
، کابوس دشمنان  تلاش کرد. ایران متحد و استوار

است.
قالیباف ادامه داد: اتحاد مقدس، رشد اقتصادی‌ 
پیوسته، حفظ‌ قدرت‌ خرید مردم، خنثی‌سازی 
، اصلاح  اقدامات دشمنان برای بی‌ثبات کردن بازار
ناترازی‌های مدیریتی، ایجاد منافع راهبردی مشترک 
با دیگر کشورها و تقویت همه‌جانبه‌ قدرت دفاعی 

ایران از محورهای این قوی شدن است.

پزشکیان: مبارزه با قاچاق سوخت از سرمنشأهای اصلی آغاز شود
رئیس جمهور گفت: مبارزه با قاچاق سوخت زمانی 
مؤثر واقع می‌شود که با منشا و مبدا وقوع تخلف 

برخورد صورت گیرد.
، در نشستی با  مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور
حضور روسا و نمایندگان دستگاه‌های مسؤول، به 
بررسی نتایج و دستاوردهای نشست سال گذشته 
« که منتج به صدور  »ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز
»دستورالعمل 24 ماده‌ای پیشگیری و مقابله با 

قاچاق سوخت« شد، پرداخت.
به تصریح گزارش‌های ارائه شده در نشست از 
 ، سوی مسؤولان ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز
وزارت نفت، وزارت اطلاعات، وزارت نیرو و وزارت راه و 
شهرسازی، در مدت سپری شده از ابلاغ و آغاز اجرای 
این دستورالعمل، با وجود آنکه تمهیدات اجرایی 
بخشی از تکالیف آن همچنان در دست اقدام است، 

کشفیات فیزیکی سوخت قاچاق 764 میلیون لیتر 
افزایش یافته که این رقم نه‌تنها روند رشد 4 درصدی 
مصرف سالیانه را متوقف کرده، بلکه باعث کاهش 
4 درصدی مجموع مصرف نیز شده و مصرف کشور 
را به سطح سال 1402 رسانده است. این دستاورد 
همچنین باعث شده که در سال 1404 نیاز کشور به 

واردات گازوئیل به صفر برسد.
پزشکیان با تأکید بر اینکه مبارزه با قاچاق سوخت 
زمانی مؤثر واقع می‌شود که با منشا و مبدا وقوع 
تخلف برخورد صورت گیرد، افزود: برخورد با فعالان 
خرد این عرصه نه تنها مشکل را رفع نمی‌کند، 
بلکه می‌تواند تنش‌های اجتماعی نیز ایجاد کند. 
غ از  باید با عوامل اولیه و سرمنشأهای اصلی، فار
 برخورد 

ً
هر نوع وابستگی آنها برخورد شود و اتفاقا

با کسانی که از داخل سیستم در خروج سوخت 

از زنجیره توزیع رسمی مداخله دارند، باید جدی‌تر 
باشد.

وی با اشاره به برخی بخش‌های دیگر گزارش‌های 
ح شده در این نشست درباره منافذ نشت  مطر
ج از شبکه رسمی توزیع، خاطرنشان  سوخت به خار
کرد: با توجه به پیشرفت‌های صورت گرفته در عرصه 
فناوری و تجهیزات، رصد دقیق میزان تولید، توزیع و 
مصرف کاملا ممکن است. طراحی و عملیاتی کردن 
یک ساختار مناسب، مؤثرترین راه برای مدیریت 

مصرف و جلوگیری از قاچاق است.
رئیس‌جمهور همچنین ساماندهی سازوکارهای 
موجود برای مدیریت ناوگان حمل و نقل جاده‌ای را 

ضروری توصیف کرد.
پزشکیان از وزیر راه و شهرسازی خواست که هر چه 
سریع‌تر جلساتی با دانشگاهیان و کارشناسان و نیز 

فعالان و ذینفعان حوزه حمل و نقل جاده‌ای برگزار 
و با مطالعه و بررسی موفق‌ترین مدل‌های اجرا شده 
در دیگر کشورها و لحاظ وضعیت موجود و مطلوب، 
ساز و کاری متناسب برای مدیریت بهینه این حوزه و 
حرکت از وضعیت موجود به سوی وضعیت مطلوب 

طراحی و ارائه کنند.

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326001006646 و   140460326001006651 و   140460326001006649 شماره  آرای  برابر 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/08/03 مورخه 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه 
یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 1- حسن حیدری منش فرزند محمود به 
شماره شناسنامه 1277 صادره از همدان 2- علی حیدری منش فرزند محمود به شماره 
شناسنامه 1279 صادره از همدان  3- محمد حیدری منش فرزند محمود به شماره 
شناسنامه 2254 صادره از همدان هر یک به نسبت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
ک 1113 فرعی از 7 اصلی حومه بخش یک به مساحت  زمین چهاردیواری جهت الحاق به پلا
ک 127 فرعی از 7 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان  40/98 مترمربع قسمتی از پلا
به نشانی: فقیره، کوچه شهید کیانی خریداری از مالک رسمی آقای محمود حیدری منش 
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034018876-3  140460326034018882-2  140460326034018874-1 شماره  آراء  برابر 
4-140460326034018879 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان 1- آقای غلامرضا صنمی فرزند عباس به شماره شناسنامه 7448 صادره از همدان نسبت به 
ک 953 فرعی  یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10912/62 مترمربع به پلا
از 149 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی انصارالامام )ینگیجه( خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 
آقای مهدی حسنی 2- آقای حسن صنمی فرزند عباس به شماره شناسنامه 8109 صادره از همدان نسبت به 
ک 953 فرعی  یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10912/62 مترمربع به پلا
از 149 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی انصارالامام )ینگیجه( خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 
آقای مهدی حسنی 3- آقای محسن صنمی فرزند عباس به شماره شناسنامه 8528 صادره از همدان نسبت 
ک  به یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10912/62 مترمربع به پلا
953 فرعی از 149 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی انصارالامام )ینگیجه( خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای مهدی حسنی 4- آقای میثم جنتی فرزند عباس به شماره شناسنامه 21 صادره از همدان 
ک  نسبت به یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10912/62 مترمربع به پلا
953 فرعی از 149 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی انصارالامام )ینگیجه( خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای مهدی حسنی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند،  15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034018590 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای صادق میش مست هراتی فرزند حسین به شماره شناسنامه 
102365 صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار 
ک 604 فرعی از 135 اصلی واقع در بخش  به مساحت 8000/47 مترمربع به پلا
چهار همدان، اراضی چشمه قصابان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای 
شیرولی کیهانی غفاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 124 مورخه 1404/09/17 هیأت موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد 
ثبتی، حوزه ثبت ملک همدان - یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای مرتضی تجری فرزند غلامحسین به شماره ملی 3874077101 صادره از 
همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی به مساحت 313/62 مترمربع 
ک ثبتی 6602 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  پلا
شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در اجرای مفاد 
گهی می شود در صورتی  ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/10/16

گهی مزایده مال منقول )اتومبیل( اسناد ذمه ای پرونده کلاسه 140402276 آ

به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق )متعهد: رسول رجبی - متعهدله: سمیرا یوسفی( ششدانگ 
یک دستگاه سواری کوییک اطلسی به شماره انتظامی 749 ط 59 - ایران 18 سواری هاچ بک،  
 : سیستم: سایپا، تیپ: کوئیک، مدل: 1402،  رنگ : اطلسی متالیک، ظرفیت: 4 نفر، تعداد سیلندر
4،  نوع سوخت: بنزین، تعداد محور: 2، تعداد چرخ: 4، شماره موتور M 15/9953714، شماره 
 1404/09/15 مورخه  رسمی  کارشناس  گزارش  موجب  به  که   NAS841100P1198377  شاسی: 
• وضعیت ظاهری و فنی خودرو در زمان بازدید: وضعیت اتاق: اتاق بدون رنگ و بدون خط و خش 

می باشد. وضعیت داشبورد: سالم، وضعیت صندلی و تودوزی: سالم دارد. 
• وضعیت ظاهری: رینگ: معمولی است. وضعیت موتور: موتور روشن بازدید شد. وضعیت تایرها: 4 

حلقه 95 درصد می باشد،  وضعیت بیمه: تا 1404/05/15 اعتبار دارد.
• توضیحات: دارای ضبط و باند می باشد. قابلیت شماره گذاری دارد. در حال حاضر و با شرایط 
اعلامی فوق و در صورت سلامت موتور و گیربکس و نداشتن عیوب مخفی دیگر ارزش پایه خودرو به 
مبلغ 5.500.000.000 ریال )معادل پانصدوپنجاه میلیون تومان( می باشد که برابر سند نکاحیه شماره 
29623 مورخه 1385/10/10 دفترخانه ازدواج شماره 3 شهر همدان استان همدان در حال حاضر در 
له بازداشت می باشد که به علت عدم انجام تعهد  از ساعت 9 الی 12 روز دوشنبه  همدان، پارکینگ لا
مورخه 1404/10/29 در اداره اجرای اسناد رسمی همدان واقع در سعیدیه بالا، نبش بلوار غنی زادیان، 
ک استان همدان، طبقه اول از طریق مزایده به فروش می رسد و مزایده از  اداره کل ثبت اسناد و املا
مبلغ 5.500.000.000 ریال )معادل پانصدوپنجاه میلیون تومان( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی 
 فروخته می شود. شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب 

ً
نقدا

سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است 
مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید 
و در صورتی که ظرف مهلت مقرر، مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل 
استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. کلیه هزینه های قانونی به عهده برنده مزایده 
 وصول خواهد شد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی 

ً
می باشد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.
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تاریخ انتشار: 1404/10/16                     یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/11540 و 1404/1539 و  1404/11547 و  1404/11567 
و  1404/11568 و  1404/11586 و  1404/11587 و  1404/11588 و  1404/11589 
 1404/11597 و   و  1404/11596   1404/11593 و     1404/11592 و    1404/11590 و  
و  1404/11538  و  1404/11532  و  1404/11536  و  1404/11535  و  1404/11533 
و  1404/11537 همگی مورخه 1404/09/11 و 1404/09/12 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای فرهاد نقدی فرزند گلمراد به شماره شناسنامه 39664 صادره 
از کرمانشاه ششدانگ بیست قطعه زمین مزروعی به مساحت 2831 مترمربع 
و 12467/58 مترمربع و 1601 مترمربع و 5152/03 مترمربع و 1538 مترمربع و 
5953/06 مترمربع و 13771/99 مترمربع و 5875 مترمربع و 8569 مترمربع و 
3687 مترمربع و 2735/18 مترمربع و 7189/65 مترمربع و 5722/43 مترمربع و 
7258/56 مترمربع و 2806 مترمربع و 8685/85 مترمربع و 1292/58 مترمربع 
و 2844 مترمربع و 9036/44 مترمربع و 1753 مترمربع همگی در قسمتی از 
ک شماره 90 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  پلا
اراضی روستای ده سفید خریداری از مالک رسمی آقای کلبعلی مهادی لامع 

گردیده است. فرزند شیرعلی محرز 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/01 مورخه   1404/10953 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
صفرعلی جعفری فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه 1105 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 55153/53 مترمربع در قسمتی 
ک شماره 39 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  از پلا
اراضی روستای موسی آباد خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل جعفری 
فرزند احمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/6354 و 1404/6355 و 1404/6356 و 1401/6357 و 14046358 
و 1404/6361 مورخه 1404/05/14 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیاوش رحیمی روشن فرزند حسینعلی 
به شماره شناسنامه 6 صادره از اسدآباد در ششدانگ شش قطعه زمین مزروعی به 
مساحت های 1404/50 مترمربع و 2275/01 مترمربع و 8379/13 مترمربع و 4343/65 
ک شماره 120 اصلی  مترمربع و 4047/23 مترمربع و 1456/03 مترمربع در قسمتی از پلا
واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای چنار سفلی خریداری از مالک 
رسمی آقای بهرام محمدی فرزند محمدبیگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت  آ
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره های 1404/11924 و 1404/11926 مورخه 1404/09/17 هیأت اول  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای اصغر سحاب عباد فرزند رحمت الله به شماره شناسنامه 4000137549 صادره 
از اسدآباد در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت 26419/07 مترمربع و 
ک شماره 101 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبت  14816/88 مترمربع در قسمتی از پلا
ملک اسدآباد، اراضی روستای چنار علیا خریداری از مالک رسمی آقای رحمت الله 
سحاب عباد فرزند عبادالله موضوع سند شماره 40752 مورخه 1383/02/30 دفتر 
19 اسدآباد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/11930 مورخه 1404/09/17 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدسحاب عباد فرزند 
رحمت الله به شماره شناسنامه 189 صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک شماره 112 اصلی واقع در  مزروعی به مساحت 43716/51 مترمربع در قسمتی از پلا
بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای امین آباد خریداری از مالک رسمی 
آقای محمدمراد نوری فرزند نورمراد مقدار 10712 متر و 8787 مترمربع و آقای امین الله 
امان الهی فرزند امان الله مقدار 850 متر و 11000 مترمربع و آقای خدامراد بهرام نژاد 
فرزند حسین مقدار 8800 مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

12
22

ف: 
.ال

م

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/11938 مورخه 1404/09/17 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای غفار حاتمی آزاد فرزند حشمت اله به شماره شناسنامه 443 صادره 
از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22067/90 
ک شماره 52 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  مترمربع در قسمتی از پلا
حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای ولی آباد خریداری از مالک رسمی 
گردیده است. لذا به منظور  آقای رضاقلی کهتری اصغرپور فرزند جعفر محرز 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 12
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ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 
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مشکلی برای حضور بچه‌هایمان 
در جام جهانی نیست

هگمتانه، گروه ورزش: وزیر ورزش گفت: رفتار رئیس 
جمهور آمریکا ناهنجار است اما جای نگرانی نیست.
به گزارش هگمتانه، احمد دنیامالی در حاشیه 
مراسم ششمین سالگرد شهادت سپهبد حاج 
قاسم سلیمانی اظهار کرد: نکته‌ای که درباره 
یاوه‌گویی‌های اسکتبار جهانی باید بگویم، این است 
که اعتقاد دارم شیطان بزرگ متوجه توانمندی‌های 
ما نشده است که می‌توانیم در آنِ واحد در ده‌ها 
جبهه بجنگیم و این ظرفیت دفاعی ماست. البته 
مهمتر از این ظرفیت، آن ظرفیت مقاومت مردم 
است که در جنگ 12 روزه نشان دادند. امروز به حق، 
برخی مکان‌ها در حوزه بازار محل یکسری تجمعات 
بوده است، اما مردم ما نشان دادند که اعتراض 
به وضعیت و شرایط، متفاوت با جریان اغتشاشی 
است که رژیم صهیونیستی پیگیری می‌کند و روی آن 
سرمایه‌گذاری و با استخدام یکسری اراذل و اوباش 
سعی کرده است این اجتماعات مسالمت‌آمیز و 

اعتراض به شرایط را به اغتشاش تبدیل کند.
وی در ادامه تصریح کرد: مردم طی روزهای گذشته 
نشان دادند که هیچ همراهی با اینها ندارند. ما در 
47 سال گذشته بارها تهدید شدیم و مقاومت 
کردیم و به آمریکا هم آسیب زدیم. آمریکایی‌ها 
خودشان بهتر از همه می‌دانند که امروز در منطقه، 
چقدر هدف‌های ثابت و متحرک دارند. بنابراین 
اگر قرار باشد که این بار هم تهاجمی انجام شود، 
برنامه‌ریزی‌هایی که انجام شده، اینگونه است که 
دیگر هر مجموعه دفاعی کار خودش را مستقلاً 

انجام خواهد داد و ما منتظر هماهنگی‌های خاص 
نخواهیم بود، بلکه همه یگان‌های رزم آمادگی کامل 
را دارند و این دفعه پاسخ ما بسیار ویرانگرتر از دفعه 

قبل خواهد بود.
وزیر ورزش ادامه داد: آن 12 روز یک نوع شبیه‌سازی 
بود؛ یعنی شبیه‌سازی‌ که به‌صورت یک به یک انجام 
شده و آنهایی که در حوزه نظامی هستند، حرف مرا 
خوب متوجه می‌شوند. ما در آن 12 روز به نوعی یک 
رزمایش واقعی را انجام دادیم. توان واقعی ما خیلی 
بیشتر از آن چیزی است که دشمن تصور می‌کند. 
ما ساح‌ها و امکاناتی داریم که دنیا را شگفت‌زده 
خواهد کرد. زمانی که یکی دو موشک خاص خودمان 
را در روزهای آخر آن جنگ زدیم، ویرانگری آنها 
بی‌نظیر بود و باعث حیرت همه صاحب‌نظران دنیا 
شد. ما تأکید می‌کنیم که صلح‌طلب هستیم و اهل 
جنگ نیستیم، اما اگر قرار باشد که به ما تعدی شود، 

 پاسخ ما بسیار دندان‌شکن خواهد بود.
ً
قطعا

دنیامالی درباره موضوع احتمال عدم صدور روادید 
برای اعضای تیم ملی فوتبال به منظور شرکت در جام 
جهانی 2026 و در پاسخ به این سؤال که »چه تدبیری 
در این باره اتخاذ خواهد شد؟«، گفت: براساس 
منشور و چارچوب‌هایی که کشورهای میزبان دارند، 
یکی از شرایط میزبانی این است که روادید برای 
بازیکنان، کادر فنی، کادر سرپرستی و متقاضیان 
تماشای مسابقات باید فراهم شود. این براساس 
موافقت‌نامه‌هایی است که از قبل صورت گرفته 
می‌شود. در واقع یکسری تعهدنامه‌ها از کشورهای 

میزبان گرفته می‌شود و شهرداران شهرهایی که 
میزبان هستند، نیز یکسری تعهدات دارند که 
یکی از آنها فراهم آوردن شرایط حضور افراد و دادن 
ویزاست. بنابراین از لحاظ عمومی و چارچوب‌هایی 
که وجود دارد، نباید جای نگرانی باشد، اما چیزی که 
همه دنیا می‌داند، این است که رفتار رئیس جمهور 
ناهنجار آمریکاست. او در هر چیزی مداخله و برای 
هر چیزی مشکل ایجاد می‌کند و ما این بحث را 
به‌صورت واقعیت داریم. البته به نظر می‌رسد که 
نباید مشکلی برای حضور بچه‌های‌مان در این 

رویداد مهم وجود داشته باشد.

zz ،پرسپولیس و  استقلال  برای  یم  امیدوار
کنیم فراهم  اختصاصی  ورزشگاه‌های 

دنیامالی درباره ورزشگاه تختی و درخواست 
باشگاه استقلال برای واگذاری این ورزشگاه 
به آبی‌پوشان یادآور شد: ما دنبال آن هستیم 
، یعنی به جز 16  که برای باشگاه‌های مهم کشور
باشگاه لیگ برتری شامل چند تیم دیگر از جمله 
نساجی شرایط مناسب را فراهم کنیم. در واقع 
به‌عنوان دولت موظف نیستیم که ورزشگاه 
تأمین کنیم، اما به جهت اینکه در یک دوران گذار 
هستیم، دولت مصمم است اقداماتی را برای این 
باشگاه‌ها انجام دهد. وزارت ورزش دخل و تصرفی 
در امور باشگاه‌ها ندارد، ولی در تلاش هستیم 
شرایطی فراهم کنیم تا در قالب قانون، باشگاه‌ها 
به‌ویژه دو تیم محبوب پایتخت را از ورزشگاه‌های 
 با واگذاری موافق 

ً
آبرومند برخوردار کنیم. قطعا

در  تا  می‌آوریم  وجود  به  شرایطی  و  هستیم 
ورزشگاه خودشان بازی کنند و وضعیت میزبانی 

و چمن، بهتر باشد.
وی در پایان درباره بودجه ورزش در سال 1405 خاطر 
نشان کرد: بودجه ورزش به تناسب بودجه‌های 
دیگر رشد داشته و حدود 18 درصد بیشتر شده 
است. دولت و مجلس، توجه ویژه‌ای به ورزش 
دارند. تعداد کاروان‌هایی که ما در سال جاری اعزام 
کردیم، قابل توجه بود و حتی به مسابقاتی که سابقه 
نداشته، مثل مسابقات دانش‌آموزان جهان، کاروان 
اعزام کردیم که نتایج درخشانی داشتند. منابع 
اینگونه اعزام‌‌ها پیش‌بینی شده و برای جام جهانی، 
بازی‌های آسیایی و پارالمپیک همه تمهیدات 

اندیشیده و پیش‌بینی لازم صورت گرفته است.

درخواست‌ها برای سلب میزبانی از آمریکا
شاید تیم‌های آمریکای جنوبی جام‌جهانی را تحریم کنند

هگمتانه، گروه ورزش: درخواست‌ها برای لغو 
میزبانی آمریکا در جام‌جهانی 2026 پس از عملیات 
نظامی در ونزوئا و دستگیری نیکولاس مادورو 
رئیس جمهور این کشور و همسرش شدت گرفته 
است و خطر تحریم از سوی تیم‌های بزرگ آمریکای 

جنوبی جدی به نظر می‌رسد.
به گزارش هگمتانه، فشار جهانی برای لغو میزبانی 
آمریکا در جام‌جهانی 2026 پس از عملیات نظامی 
در ونزوئا و اعام رسمی »دونالد ترامپ« مبنی بر 
دستگیری »نیکولاس مادورو« و همسرش در پی حمله 

گسترده ارتش آمریکا به ونزوئلا، شدت گرفته است.
به نوشته یک نشریه لیبی، بسیاری از کشورها و 
کاربران شبکه‌های اجتماعی خواستار لغو میزبانی 
آمریکا در جام‌جهانی فوتبال 2026 و حتی تحریم 

المپیک لس‌آنجلس شده‌اند.
اخبار لیبی اضافه کرد: صدای اعتراضات در سراسر 
جهان علیه سیاست‌های آمریکا بلند شده و 
درخواست‌ها برای مجازات این کشور از سوی فیفا و 

کمیته بین‌المللی المپیک شدت یافته است.
در شب سوم ژانویه، دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا 
اعلام کرد که ارتش این کشور حمله هوایی گسترده‌ای 
به ونزوئا انجام داده است و نیکولاس مادورو 
رئیس‌جمهور این کشور را به همراه همسرش »سیلیا 

فلورسِ« بازداشت و به آمریکا منتقل کرده است.
ساعاتی بعد، »پامیلا بوندی« دادستان کل آمریکا در 
شبکه‌های اجتماعی خبر داد که اتهامات رسمی علیه 
ح شده است و آنان به‌ زودی در  مادورو و فلورِس مطر

دادگاه منطقه جنوبی نیویورک محاکمه خواهند شد.
بر اساس این گزارش، واکنش کشورهای همسایه 

ونزوئا و دیگر دولت‌های آمریکای جنوبی به این 
اقدام آمریکا بسیار شدید بود و علاوه بر انتقادهای 
سیاسی، موجی از درخواست‌ها برای لغو حق میزبانی 
جام‌جهانی 2026 از آمریکا و حتی محرومیت تیم ملی 

این کشور از حضور در رقابت‌ها به راه افتاده است.
به نوشته اخبار لیبی، در غیر این صورت، بسیاری 
از هواداران فوتبال و مسؤولان کشورهای آمریکای 
جنوبی خواستار تحریم مسابقات شدند و کارزار لغو 
میزبانی آمریکا از جام جهانی فوتبال در شبکه‌های 
اجتماعی راه اندازی شد و تنها در چند ساعت هزاران 

حامی پیدا کرد.
اخبار لیبی با اشاره به اینکه از قاره‌های مختلف نیز 
صداهای مشابهی شنیده شده است، افزود: کاربران 
شبکه‌های اجتماعی از فیفا و کمیته بین‌المللی 
المپیک پرسیده‌اند چرا در برابر اقدامات آمریکا 
سکوت کرده‌اند و چرا ورزشکاران آمریکایی همچنان 
اجازه دارند زیر پرچم این کشور در مسابقات بین 

المللی حاضر شوند.
جام‌جهانی 2026 قرار است در آمریکا، کانادا و مکزیک 
برگزار شود و از میان 16 شهر میزبان، 11 شهر در 
آمریکا قرار دارند و 78 مسابقه از مجموع 104 بازی 

این مسابقات در این کشور برگزار خواهد شد.
این گزارش اشاره کرد که تغییر محل میزبانی 
مسابقات جام جهانی در کمتر از 6 ماه بسیار 
دشوار است، اما بسیاری معتقدند در شرایط کنونی 

نمی‌توان از »جشن جهانی فوتبال« سخن گفت.
به نوشته اخبار لیبی، شبکه‌های اجتماعی مملو 
از پیام‌هایی است که خواستار لغو میزبانی آمریکا 
هستند و به عنوان نمونه می‌توان به تعدادی از آنها 

اشاره کرد که نوشته‌اند: »المپیک لس‌آنجلس را لغو 
کنید! جام‌جهانی در آمریکا را لغو کنید! جهان باید 

اقدامات آمریکا علیه ونزوئلا را محکوم کند.«
کاربر دیگری افزوده است: »بی‌صبرانه منتظر تحریم 
جهانی جام‌جهانی و لغو المپیک لس‌آنجلس 
ح  هستم.« همچنین کاربر دیگری این سؤال را مطر
کرد که »آیا فیفا میزبان جام‌جهانی را تغییر خواهد داد 

یا بار دیگر به ترامپ جایزه صلح می‌دهد؟«
کاربری نیز نوشت: »جامعه جهانی باید قاطعانه 

جام‌جهانی 2026 در آمریکا را تحریم کند.«
همچنین کاربر دیگری نوشت: »جام‌جهانی را تحریم 

کنید و ببینید ترامپ چگونه میلیاردها دلار از دست 
می‌دهد.« برخی کاربران نیز به »معیارهای دوگانه فیفا 
و کمیته بین‌المللی المپیک اشاره کردند و نوشتند: 

فیفا و کمیته المپیک پیش‌تر روسیه را به دلیل 
جنگ اوکراین محروم کردند، اما اکنون در برابر اقدام 

آمریکا سکوت کرده‌اند.

خبر

دعوت از سامان شالیاری به 
اردوی تیم ملی بزرگسالان 

کشور
گروه  هگمتانه، 
بوکسور  ورزش: 
از  پس  همدانی 
کسب نشان برنز در 
بوکس  مسابقات 
بزرگسالان  قهرمانی 
کشور در تهران به 

اردوی تیم ملی دعوت شد.
به گزارش هگمتانه، این اردو از تاریخ 1404.10.15 

تا 1404.10.25 در تهران برگزار می‌گردد.

ترابی منتظر پیشنهاد 
پرسپولیس

هگمتانه، گروه ورزش: قرارداد ستاره تراکتور در 
پایان لیگ بیست و پنجم به اتمام خواهد رسید 
و از حالا شایعه بازگشت او به پرسپولیس 

شنیده می‌شود.
به گزارش هگمتانه، مهدی ترابی ستاره بی‌چون‌ 
و چرای پرسپولیس و از ارکان موفقیت قرمزها 
، سال گذشته در چنین روزهایی  در فصول اخیر
در یک انتقال جنجالی از تهران راهی تبریز شد تا 

لباس تراکتور را برتن کند.
اگرچه  ابتدایی  ماه‌های  و  روزها  در  ترابی 
نتوانست نمایش همیشگی خود را در لباس 
تراکتور ارائه دهد اما رفته رفته تفاوت‌های خود 
را به نمایش گذاشت و عوامل مهم پرشورها 
در نخستین قهرمانی تراکتور در تاریخ لیگ برتر 
بود. عنوان بهترین پاسور لیگ برتر با 8 پاس 
گل به خوبی بیانگر تأثیر این ستاره در ترکیب 

تراکتور است.
با پایان لیگ بیست و پنجم قرارداد ترابی با 
تراکتور به اتمام خواهد رسید و حالا حفظ این 
ستاره تبدیل به دغدغه اصلی پرشورها شده 
است. در روزهای اخیر برخی اخبار منتشر شد 
مبنی براینکه قرارداد ترابی با تراکتور برای دو 

فصل دیگر تمدید شده است.
برخلاف اخبار منتشر شده، پیگیری‌ها نشان 
می‌دهد که قرارداد ترابی تا این لحظه با تراکتور 
تمدید نشده است. از طرفی نیز یکی از نزدیکان 
ترابی هرگونه توافق بابت تمدید قرارداد این 
بازیکن با تراکتور را رد کرد و اعلام کرد تا این 

خ نداده است. لحظه چنین اتفاقی ر
گفته می‌شود ترابی حالا بعد از 2 فصل حضور در 
تبریز قصد دارد دوباره به پرسپولیس باز گردد 
و در این خصوص صحبت‌های را با مدیران این 
تیم داشته است. همچنین خانواده ترابی چندان 
از زندگی در خارج از تهران راضی نیستند و همین 
موضوع باعث شده تا بازگشت او به پرسپولیس 

در پایان فصل محتمل به نظر برسد.
حالا باید منتظر ماند و دید آیا ستاره بی‌چون و 
چرای این سال‌های لیگ برتر برای سومین بار 
خ‌پوشان پایتخت باز خواهد گشت  به جمع سر

یا قرارداد خود را با تراکتور تمدید خواهد کرد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360326002004453 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جعفر 
شعبانی وصال فرزند ارجعلی به شماره شناسنامه 28 صادره از - در یک قطعه 
ک  زمین مزروعی  به مساحت 22337/19 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
247 اصلی واقع در روستای مبارک آباد خریداری با واسطه از مالک رسمی 
آقای سید عابدین حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم  تاریخ انتشار اولین آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360326002004454 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جعفر 
شعبانی وصال فرزند ارجعلی به شماره شناسنامه 28 صادره از - در یک قطعه 
ک 247  زمین مزروعی  به مساحت 8195/84 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
اصلی واقع در روستای مبارک آباد خریداری با واسطه از مالک رسمی آقای 
سید عابدین حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002006948 و   6976 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خیراله دهقانی شه خواه فرزند صفدرعلی به شماره شناسنامه 744 
صادره از - در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 9617/81 و 7800/94 
ک 285 اصلی واقع در روستای بشیک تپه  مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
خریداری از مالک رسمی آقای وراث مرحوم صفدرعلی سحاب صفدری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002006944 و   6940 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خیراله دهقانی شه خواه فرزند صفدرعلی به شماره شناسنامه 744 
صادره از - در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 7006/95 و 22218/82 
ک 285 اصلی واقع در روستای بشیک تپه  مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
خریداری از مالک رسمی آقای وراث مرحوم صفدرعلی سحاب صفدری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002018795 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خلیل 
فرج الله ئی فرزند محمودعلی به شماره شناسنامه 14 صادره از کبودراهنگ 
در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 40259/96 مترمربع مفروز و مجزی 
ک 236 اصلی واقع در روستای قزلجه حاجیلو خریداری با واسطه  شده از پلا
از مالک رسمی آقای محمدعلی فرج اللهی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002018916 و   18920 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای ابوالفضل کردنژاد فرزند رجبعلی به شماره شناسنامه 317 صادره از - در 
دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 30664/30 و 33112/07 مترمربع مفروز 
ک 201 اصلی واقع در روستای جین طراقیه خریداری از  و مجزی شده از پلا
مالک رسمی آقای نایبعلی حسن خانی و گلشنعلی کردلو محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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سه‌شنبه     16  دی  1404    شماره   6075

7 ند  و شهر
نه هگمتا

شده وا یِی لبخند!
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: خیابان مثه همیشه شولوغ 
 همه شلوغی همه داشدَن واهم منظم 

ُ
بود و پرهیاهو. وِلی میان ا

و سِرِ قاعده کارشانه می کردن. پایدم دیدم یکی دِسِ یِی پیرِزِنیه 
طِرف تر یکی کیسه‌های یِی 

ُ
خیابان ردش مُکُنه. ا

َ
گرفده داره ا

خانمی‌که رِخده بوده جَم می کرد. یِی راننده ی تاکسی پیاده شده 

بود، خِریدای یِی پیرمردیه میَشت میان صندُق عقِبِ ماشینش.
م گفدم خدایا 

ُ
ناخودآگاه یِی لبخندی نِشت گوشه ی لِبُم. میان دل

 قانون 
َ
همینایی که گذشته ا

َ
 همی مردمم، ا

َ
شکرت! مَ مال ای شهرم، ا

 هم 
َ
و مقرِرات، فرهنگشان کمِکه، فرهنگشان یاری و دستگیریه ا

دیگه س.

اینا میان جانمان جا گرفده... همیشه واشِمان بوده و هس. شاید 
کمتر جایی میان دنیا یِی چینین مردمی داشده واشه... ایجو دَس 

رسان و همدل.
 مهرِبانی. ما 

َ
 آدِمیت، شولوغ ا

َ
خیابانای ما شولوغه وِلی شولوغ ا

جانمان به هم وصله، هرجور باشه هِوای همه داریم. شده وا یِی 

سر تکان دادِنی، به هم محبت مُکُنیم. ای فرهنگمانه.
داشدِن چینین فرهنگی، کم دارایی ای نیس. خیلی داشتده ی 
بزرگیه. ای که ما تَی دِلمان همیشه یِی جایی بِرِی همشهریمان 
داریم. وَخدی می گن فرهنگ شهروندی، مَ می‌دانم که ما میانش 

 همه سریمان، شده وا یِی لبخند!
َ
ا

داستان تاکسی

به سپیدی برف
اعظم مهری

برف همچنان می‌بارید و کوچه پس‌کوچه‌های 
شهر را در سکوت سفیدپوش می‌کرد. راننده 
تاکسی، با احتیاط فرمان را در دست گرفته 
بود، از خیابانی خلوت می‌گذشت که ناگهان 
چشمش به چیزی افتاد که بر زیبایی برف 
نشسته بود: چند کیسه زباله سیاه، کنار 
سطل سرریز شده و محتویات آن بر روی برف 

تازه پاشیده شده بود.
، مردی کهن‌سال با عینک ته‌استکانی  مسافر

بود که متوجه مکث راننده شد. "چه شده؟"
راننده اشاره‌ای به آن صحنه کرد. "دوباره. 
سطل پر بوده، ولی به جای اینکه صبر کنند 
یا سراغ سطل دیگری بروند، زباله‌ها را بیرون 

انداخته‌اند." سطل 
همه  برف  " کشید.  آهی  مسافر  مرد 
ین  یبا می‌کند، ولی ا ا سفید و ز چیز ر
ز  ا هم  ا  ر برف  یبایی‌های  ز بی‌نظمی‌ها 

بین می برند.«
 ، تاکسی به راه افتاد. چند صد متر آن‌طرف‌تر
مقابل یک بقالی کوچک، صحنه دیگری توجه 
راننده را جلب کرد. فروشنده مغازه، در حالی 
که خودش را از سرما لوله کرده بود، با جارویی 
دسته‌بلند مشغول پاک کردن پیاده‌رو جلوی 
مغازه از برف و خاک بود. نه تنها جلوی دکان 
خود، که بخشی از پیاده‌روی عمومی را هم 
جارو زده و برف‌ها را کنار زده بود. کنار در 
مغازه، یک سطل زباله کوچک و تمیز قرار 

داشت.
راننده آهسته سرعت گرفت و به مرد مسافر 
، همسایه‌اش  گفت: "ببینید. همان مغازه‌دار
هم نیست، ولی پیاده‌رو را برای راحت‌تر شدن 

عبور مردم تمیز می‌کند."
مرد مسافر با تامل نگاه کرد. "فرق آدم‌ها در 
همین نکته‌های کوچک است. یکی آلودگی را 
می‌گسترد، و دیگری، حتی در این سرما، پاک 

می‌کند."
راننده تاکسی ادامه داد: "همسر من همیشه 
می‌گوید: تمیزی خانه از در آغاز می‌شود. اگر 
دم در خانه‌ات آشغال بریزی، دیگر حوصله 
نخواهی داشت داخل را تمیز نگه داری. شهر 
 همین‌طور است. اگر از همان 

ً
هم دقیقا

پیاده‌رو و کوچه شروع کنیم به نظافت، همه 
حس بهتری برای حفظ و تمیزی‌اش پیدا 

می‌کنند."
، از مقابل یک پارک کوچک  در ادامه مسیر
شهری گذشتند. روی نیمکت‌های برفی، اثری 
از زباله نبود. تابلویی کوچک نصب شده بود: 
، حق من و شماست. آن را ادا  »شهر تمیز

کنیم.«

zz مرد مسافر گفت: "فکر می‌کنید چرا برخی
را به راحتی ضایع می‌کنند؟" این حق 

راننده لحظه‌ای سکوت کرد. "شاید چون فکر 
می‌کنند کسی نیست که ببیند. در تاریکی 
شب، در خلوت کوچه، یا در شلوغی روز که 
گم می‌شوی. اما شهر که خواب نیست. 
این خیابان‌ها، این پیاده‌روها، آینه رفتار ما 
هستند. همان‌طور که ما آن را می‌بینیم، آن 

هم ما را می‌بیند."
به مقصد که رسیدند، مرد مسافر پول را داد 
و در حالی که از ماشین پیاده می‌شد، گفت: 
"حرف شما مرا به یاد جوانی‌ام انداخت. ما 
در محله‌مان گروهی داشتیم که صبح‌های 
زود، پیش از رفتن به مدرسه، کوچه را جارو 
، که از سر غیرت. انگار  می‌زدیم. نه به اجبار

کوچه، حیاط خانه خودمان بود."
پس از آن، راننده تاکسی مشتری دیگری سوار 
نکرد. به سمت خانه می‌رفت که بار دیگر از 
همان کوچه اول گذشت. پاکبان‌ها مشغول 
جمع‌آوری کیسه‌های زباله بودند. در آن سرما 
و هوای برفی با تلاشی ستودنی همه زباله‌ها را 

از روی زمین جمع کردند.
که ببیند. برف ساکت  کس نبود  هیچ 
می‌بارید و نور چراغ‌های خیابان، سایه‌ی 
بلند او را روی زمین سفید رسم می‌کرد. 
راننده برایشان دست تکان داد و بلند 

قوت! خدا  گفت: 
او می‌دانست که فرهنگ، گاهی در انجام کار 
درست، حتی وقتی کسی تماشاچی نیست، 
متبلور می‌شود. و شهری پاک به سپیدی برف، 
با قدم‌های کوچک و بی‌ادعای کسانی ساخته 
می‌شود که آن را خانه خود می‌دانند، حتی در 

سردترین شب‌های زمستان.

بیشتر بدانیمیادداشت

از پیشگیری والدین تا اصلاح رفتارهای 
کودکان و نوجوانان در استفاده بیش از 

اندازه از فضای مجازی

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: مهشید اخوان 
و  )کودک  مشاور تربیتی  ارشدروانشناس   ، عطار

تحصیلی و نوجوان(
امروزه بیش از هر زمان دیگری توجه به نحوه صحیح 
سبک فرزندپروری و ارتباط گیری والد و فرزند حائز 
اهمیت است. با رشد تکنولوژی و استفاده کودکان 
و نوجوانان از تلفن همراه و سایر ابزارهای فضای 
مجازی نظارت بر استفاده صحیح از فضای مجازی 
از اهمیت بالایی برخوردار است. دغدغه بسیاری از 
والدین امروز استفاده بیش از اندازه و نادرست از 

فضای مجازی توسط کودکان و نوجوانان است.
از معایب بیش از اندازه قرار گرفتن کودکان و 

نوجوانان در فضای مجازی تبلیغات ناشایست در 
مورد غذاهای ناسالم و کلیشه‌های جنسیتی و ترویج 

موضوعات نامناسب با سن و سالشان است.
یک کودک 4 یا 6 ساله وقتی گوشی هوشمند به 
 از محدودیت‌ها و روش‌های 

ً
دست می‌گیرد واقعا

گاهی لازم را ندارد. کودکان با توجه به  استفاده از آن آ
بستر فضای آموزشی شاد بهتر است تا سن 12 الی 14 
سالگی از گوشی والدین یا سایر ابزارهای تکنولوژی 
والدین خود زیر نظارت والد خود استفاده کنند. 
 ، سن 12 سال به بالا به علت توسعه قشر جلوی مغز
که این بخش مسؤول مهارت تصمیم‌گیری درست 
است، سن مناسبی برای استفاده البته با نظارت 

والدین است.
راهنمای استفاده از فناوری بسیار مهم است امروزه 
همه چیز در گرو تکنولوژی است. استفاده درست و 
بهینه به کودکان می‌آموزد با جدیدترین فناوری روز 
دنیا همگام شوند و مهارت و دانش کافی را کسب 
کنند اما استفاده زیاد و نادرست از گوشی همراه 
معایبی دارد که مهم‌ترین آن نازک شدن زودتر از 
موعد قشر جلوی مغز است که بر سلامت روان و 
کاهش مهارت‌های اجتماعی و شناختی فرزند تأثیر 

می‌گذاررد.
وقتی کودک شما بیشتر زمان خود را برای تلفن 
همراه می‌گذارد بهتر است در استفاده از گوشی 
 قوانین مشخصی از سمت والدین 

ً
تلفن همراه حتما

تعیین شود.

سپردن یک دستگاه کوچک به فرزند خود که 
خودکنترلی ضعیفی دارد بسیار پر زحمت است. 
بروز نشانه‌های بلوغ به ویژه مسؤولیت پذیری و 
خودکنترلی و قبول مسؤولیت اعمال خود و وظیفه 
شناسی و پیروی از قوانین خانوادگی و مدرسه و 
برنامه‌ریزی و داشتن محدودیت زمانی و مرزبندی 
و داشتن چارچوب اخلاقی بهترین زمان آمادگی 

استفاده از گوشی تلفن همراه است.
پیشنهاد می‌شود برای اولین گوشی هزینه زیادی 
نشود چون هنوز بچه‌ها توانایی نگهداری خیلی 
خوب از وسایل را ندارند و در بالا رفتن سطح انتظار 

او در آینده و پشتکارش تأثیر گذار است. پیشنهاد 
می‌شود از شبکه اینترنتی مستقل برای نوجوان و 

کودکان استفاده نشود.
توجه به ممنوعیت گوشی همراه برای کودکان زیر 
2سال مهم است زیرا استفاده در این سن می‌تواند 
بر روی طیف جسمی تا روانی را تحت تأثیر قرار 
دهد. تحقیقات ثابت کرده استفاده از فیلترشکن 
بیشترین آسیب را در فضای مجازی به کودکان و 
نوجوانان تحمیل کرده است. شیوع کرونا بسیاری 
از کودکان و نوجوانان و حتی بزرگسالان را سمت 

فضای مجازی سوق داد.

از دیگر نکاتی که باید مورد توجه قرار گیرد این 
است که کنترل مکان استفاده از موبایل بسیار 
حائز اهمیت است. بهتر است در فضای مجازی که 
برای بستر آموزشی کودک و نوجوان است هیچ‌گونه 

شبکه اجتماعی نصب نباشد.
استفاده برون خط و محدود کردن اینترنت به صورت 
غیرمستقیم در روند نظارتی از فضای مجازی توسط 
والدین بسیار مؤثر است. همچنین جایگزین کردن 
اسباب بازی‌های سنتی بجای مجازی گاهی ترفند 
بسیار خوبی برای استفاده بهینه از فضای مجاز 

است.

: جداسازی زباله‌های خشک و تر

ضرورتی برای حفظ محیط زیست و توسعه پایدار
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: بهروز صادقی

با افزایش جمعیت و مصرف بی‌رویه منابع، حجم 
زباله‌های شهری به طور چشمگیری رشد کرده 
است. جداسازی زباله‌های خشک و تر نه‌تنها 
باعث کاهش آلودگی و هزینه‌های مدیریت 
پسماند می‌شود، بلکه نقش مهمی در بازیافت، 
حفاظت از منابع طبیعی و کاهش انتشار گازهای 
گلخانه‌ای دارد. این مقاله به بررسی مفهوم، 
اهمیت، روش‌های اجرایی، چالش‌ها و راهکارهای 
بهبود فرایند جداسازی زباله‌ها در ایران و جهان 

می‌پردازد.
مدیریت صحیح پسماند از چالش‌های مهم قرن 
بیست‌ویکم است. حجم زباله تولیدی هر فرد 
روزبه‌روز افزایش می‌یابد و چنانچه تفکیک اولیه 
در محل تولید انجام نشود، کار بازیافت و کاهش 
آلودگی محیطی سخت‌تر خواهد بود. زباله‌ها 

معمولاً به دو دسته‌ی اصلی تقسیم می‌شوند:
: شامل مواد غذایی فاسدشدنی مانند  زباله تر

پوست میوه، سبزیجات، تفاله چای، مواد آلی و…
زباله خشک: شامل مواد غیرآلی و قابل بازیافت 
، شیشه، پارچه، و غیره. مانند پلاستیک، کاغذ، فلز

zz بخش اول مربوط به اهمیت جداسازی زباله
خشک و تر است.

zzیست ز محیط  حفظ 
ترکیب زباله‌های تر با خشک موجب آلودگی خاک 
و آب‌های زیرزمینی می‌شود. در صورت جداسازی، 
زباله‌های خشک قابلیت بازیافت و زباله‌های تر 

قابلیت تولید کمپوست )کود آلی( دارند.

zzاقتصادی صرفه‌جویی 
بازیافت مواد خشک باعث کاهش هزینه تولید 
مواد اولیه جدید و نیز اشتغال‌زایی در بخش 

صنایع بازیافت می‌شود.

zzی ژ انر مصرف  کاهش 
تولید مواد جدید از بازیافت زباله‌ها انرژی کمتری 

نسبت به استخراج و تولید اولیه نیاز دارد.

zzدفنی زباله  حجم  کاهش 
با جداسازی و استفاده مجدد، میزان زباله‌هایی 

که به مراکز دفن ارسال می‌شود، کاهش می‌یابد.
zz بخش دوم به روش‌های جداسازی زباله

دارد. اختصاص 

zzدر مبدا جداسازی 
بهترین روش تفکیک زباله آن است که در محل 
تولید )خانه، مدرسه، اداره، کارگاه، غذاخوری 
و…( انجام شود. در این روش افراد خود زباله‌ها 
را به صورت خشک و تر جدا کرده و در مخازن 

مخصوص می‌ریزند.
از مزایای این روش می‌توان به کاهش هزینه 
جمع‌آوری و حمل‌ونقل، بالا رفتن کیفیت مواد 

بازیافتی، فرهنگ‌سازی اجتماعی اشاره کرد.
امکانات  تأمین  عمومی،  آموزش  به  نیاز 
)سطل‌های جداگانه، برچسب‌ها و…(، نظارت 

مستمر نیز از معایب این روش به شمار می رود.

zzاز جمع‌آوری جداسازی پس 
در برخی کشورها، جداسازی زباله‌ها در مراکز 
پردازش و بازیافت انجام می‌شود. هرچند این 
روش از نظر عملی قابل اجراست، اما هزینه و 
زمان زیادی صرف می‌شود و کیفیت مواد بازیافتی 

کمتر است.
بخش سوم مربوط به کاربردهای زباله خشک و تر 

می‌شود.

zz کود تر تولید  کاربرد پس از تفکیک زباله 
است. بیوگاز  و  کمپوست 

برای کاربرد پس از تفکیک زباله‌های پلاستیکی 
می‌توان بازیافت برای ساخت محصولات جدید 

)بطری، ظروف و…( را در نظر گرفت.
زباله‌های فلزی نیز می‌توانند با ذوب و استفاده 

مجدد در صنایع مختلف بازیافت شوند.
کاغذ و مقوا با تولید مجدد کاغذ و مواد بسته‌بندی 

بازیافت می شوند.
زباله‌های شیشه ای با بازیافت برای ساخت 

بطری‌ها و ظروف جدید به کار گرفته می شوند.
zzبخش چهارم: چالش‌ها و موانع در ایران

نبود آموزش کافی در سطح عمومی، کمبود 
جمع‌آوری  برای  مناسب  زیرساخت‌های 
برای  اقتصادی  انگیزه  نبود  تفکیک‌شده، 
شهروندان، نبود همکاری بین شهرداری‌ها و 
بخش خصوصی و آلودگی زباله‌های خشک بر اثر 
اختلاط با زباله‌های تر از چالش‌ها و موانع در ایران 

به شمار می روند.
zzپیشنهادی راهکارهای  پنجم:  بخش 

با آموزش و فرهنگ‌سازی عمومی می‌توان در 
این عرصه به عملکرد بهتری دست یافت و باید 
از طریق رسانه‌ها، مدارس و شبکه‌های اجتماعی 

درباره‌ فوائد تفکیک زباله اطلاع‌رسانی شود.
ایجاد مشوق‌های اقتصادی مانند تخفیف در 
عوارض شهری یا پرداخت هزینه برای زباله‌های 
قابل بازیافت به شهروندان نیز می‌تواند از دیگر 

راهکارهای پیشنهادی در این زمینه باشد.
افزایش ایستگاه‌های تفکیک زباله در شهرها و 
نصب مخازن جداگانه برای زباله خشک و تر در 
محلات و مجتمع‌های مسکونی نیز راهکاری دیگر 
است. تقویت قوانین و نظارت شهری که در آن 
شهرداری‌ها باید سیستم قانونی الزام‌آور برای 
تفکیک زباله وضع کنند، نیز دیگر پیشنهاد برای 

این مساله است.
از  بهره‌گیری  و  نوین  فناوری‌های  از  استفاده 
سیستم‌های هوشمند، برنامه‌های گزارش‌دهی، 
یا دستگاه‌های جداکننده خودکار در ایستگاه‌های 
بازیافت نیز می‌تواند در این زمینه بسیار مؤثر باشد.

در پایان باید گفت؛ جداسازی زباله خشک و تر 
اقدامی ساده اما مؤثر است که تأثیرات بزرگی بر 
حفظ محیط زیست، کاهش هزینه‌های اقتصادی 
ح  و ارتقای کیفیت زندگی دارد. اجرای موفق این طر
نیازمند همکاری سه‌جانبه مردم، دولت و بخش 
خصوصی است. آینده‌ای پاک‌تر و پایدار تنها در 
صورتی تحقق می‌یابد که مدیریت پسماند از 

مرحله تولید آغاز شود.

فواید جمع‌آوری و تفکیک زباله‌های شهری و نقش شهروندان

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: زباله‌های شهری 
یکی از چالش‌های عمده دنیای امروز هستند. با 
افزایش جمعیت و گسترش شهرنشینی، حجم 
زباله‌های تولیدی به‌طور مداوم در حال افزایش 
است. مدیریت صحیح این زباله‌ها نه تنها یک 
ضرورت زیست‌محیطی، بلکه یک مسؤولیت 
اجتماعی برای همه شهروندان محسوب می‌شود. 
جمع‌آوری اصولی و تفکیک زباله از مبدأ )خانه( 
دارای فواید متعدد و تأثیرات عمیقی بر زندگی 
شهری است که در ادامه به بررسی آنها می‌پردازیم.

zzمبدأ از  زباله  تفکیک  فواید 
حفاظت از محیط زیست: تفکیک زباله‌های خشک 
( از زباله‌های تر )مواد  )کاغذ، پلاستیک، شیشه، فلز
غذایی( و زباله‌های خطرناک )باتری، لامپ‌های 
شکسته( باعث کاهش آلودگی خاک و آب‌های 
زیرزمینی می‌شود. زمانی که زباله‌های تفکیک‌نشده 
در محل‌های دفن انباشته می‌شوند، مواد سمی 
ناشی از آنها می‌تواند به منابع آب نفوذ کرده و 

سلامت عمومی را تهدید کند.
zz صرفه‌جویی در منابع طبیعی: بازیافت مواد

به‌طور چشمگیری مصرف منابع طبیعی را 
کاهش می‌دهد. به عنوان مثال، بازیافت هر تن 
کاغذ می‌تواند از قطع 17 درخت بالغ جلوگیری 
کند. همچنین بازیافت آلومینیوم تا 95 درصد 

در مصرف انرژی صرفه‌جویی ایجاد می‌کند.
zz کاهش حجم زباله و افزایش عمر محل‌های

دفن: تفکیک زباله باعث می‌شود تا حجم 
کمتری از زباله به محل‌های دفن منتقل شود. 
این امر عمر این مکان‌ها را افزایش داده و 
نیاز به احداث محل‌های دفن جدید را کاهش 
می‌دهد که خود باعث حفظ فضای سبز و 

کاهش هزینه‌های مدیریت شهری می‌شود.
zz ایجاد اشتغال و توسعه اقتصادی:  امروزه

صنعت بازیافت یکی از بخش‌های اشتغال‌زاست. 
تفکیک زباله در خانه زمینه را برای ایجاد مشاغل 
مختلف در حوزه جمع‌آوری، تفکیک ثانویه، فرآوری 

و بازاریابی مواد بازیافتی فراهم می‌کند.
zz گازهای انتشار  و  هوا  لودگی  آ کاهش 

گلخانه‌ای: زمانی که زباله‌های تر به‌درستی 

تفکیک می‌شوند، می‌توان از آنها برای تولید 
کمپوست یا بیوگاز استفاده کرد. این امر 
قوی(  گلخانه‌ای  گاز  )یک  متان  انتشار  از 
در محل‌های دفن زباله جلوگیری می‌کند. 
همچنین بازیافت مواد به جای تولید آنها از 
مواد خام، انرژی کمتری مصرف کرده و در نتیجه 

آلاینده‌های کمتری منتشر می‌شود.

zzزباله تفکیک  در  شهروندان  وظایف 
هر شهروند به عنوان جزئی از جامعه شهری، 
مسؤولیت‌های مهمی در قبال مدیریت پسماند 

دارد:
zz با آشنایی  گام،  اولین  گاهی:  آ و  آموزش 

است.  زباله  تفکیک  صحیح  روش‌های 
شهروندان باید بیاموزند که چه موادی قابل 

بازیافت هستند و چگونه باید آنها را جدا کنند.
zz شهروندان باید زباله‌های تفکیک در مبدأ: 

خود را در خانه به دسته‌های اصلی شامل 
زباله‌های تر )مواد غذایی(، خشک )کاغذ، 
، شیشه( و خطرناک )باتری، لوازم  پلاستیک، فلز

الکترونیکی، لامپ( تفکیک کنند.
zz از استفاده  مناسب:  ظروف  از  استفاده 

متفاوت  رنگ‌های  با  جداگانه  سطل‌های 
)معمولاً آبی برای زباله‌های خشک و سبز برای 
( می‌تواند فرآیند تفکیک را ساده‌تر  زباله‌های تر

کند.
zz کاهش تولید زباله: شهروندان باید با انتخاب

، استفاده از  محصولات با بسته‌بندی‌های کمتر
کیسه‌های پارچه‌ای به جای پلاستیک، و تعمیر 
وسایل به جای دور انداختن آنها، در کاهش 

تولید زباله مشارکت کنند.
zz همکاری جمع‌آوری:   برنامه‌های  در  مشارکت 

با برنامه‌های جمع‌آوری زباله‌های تفکیک‌شده 
که توسط شهرداری یا سازمان‌های مردمی اجرا 

می‌شود، از وظایف مهم شهروندان است.
zz مکان‌های به  خطرناک  زباله‌های  انتقال 

خاص: شهروندان باید زباله‌های خطرناک 
مانند باتری‌ها و لامپ‌های شب‌نما را به نقاط 
جمع‌آوری ویژه منتقل کنند و هرگز آنها را با 

زباله‌های معمولی مخلوط نکنند.

zzشهروندان زندگی  بر  ثیر  تأ
و  مستقیم  تأثیرات  خانه  از  زباله  تفکیک 

غیرمستقیم زیادی بر زندگی شهروندان دارد.
zz سامتی عمومی:  کاهش آلودگی محیط

زیست منجر به کاهش بیماری‌های تنفسی، 
پوستی و گوارشی می‌شود. مدیریت صحیح 
زباله‌های خطرناک نیز از مسمومیت‌های ناشی 

از مواد شیمیایی جلوگیری می‌کند.
zz کیفیت زندگی شهری: شهرهای پاک‌تر و بدون

زباله‌های پراکنده، محیطی مطلوب‌تر برای 
زندگی ایجاد می‌کنند. کاهش بوی نامطبوع 
و حضور کمتر حیوانات موذی از مزایای دیگر 

است.
zz صرفه‌جویی اقتصادی: زمانی که هزینه‌های

مدیریت پسماند کاهش یابد، شهرداری‌ها 
می‌توانند این منابع مالی را به خدمات دیگر 
، بهبود حمل‌ونقل  مانند توسعه فضای سبز

عمومی و امکانات فرهنگی اختصاص دهند.
zz ارزش‌های اجتماعی و فرهنگی: مشارکت

مسؤولیت‌پذیری  حس  زباله  تفکیک  در 
شهروندان را تقویت کرده و روحیه همکاری 
اجتماعی را افزایش می‌دهد. این اقدام ساده 
می‌تواند به فرزندانمان نیز احترام به محیط 

زیست و مسؤولیت‌پذیری را آموزش دهد.
zz با حفظ منابع طبیعی برای  : آینده‌ای پایدار

نسل‌های آینده، شهروندان امروز نقشی حیاتی 
در ایجاد آینده‌ای پایدار ایفا می‌کنند.

در پایان گفتنی است، تفکیک زباله از خانه عملی 
کوچک اما با تأثیری بزرگ است. این اقدام ساده 
می‌تواند چرخه‌ای مثبت از حفاظت محیط زیست، 
توسعه اقتصادی و بهبود کیفیت زندگی ایجاد 
کند. هر شهروند به‌عنوان بخشی از این چرخه، 
مسؤولیتی اخلاقی و اجتماعی دارد که با کمی توجه 
و تغییر در عادات روزمره می‌تواند به شهروندی 
فعال و مؤثر تبدیل شود. یادمان باشد که شهر 
، بلکه شادتر و مطلوب‌تر  ، نه تنها سامت‌تر پاک‌تر

برای زندگی همه ما خواهد بود.

وا شمام
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360326002004453 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جعفر 
شعبانی وصال فرزند ارجعلی به شماره شناسنامه 28 صادره از - در یک قطعه 
ک  زمین مزروعی  به مساحت 22337/19 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
247 اصلی واقع در روستای مبارک آباد خریداری با واسطه از مالک رسمی 
آقای سید عابدین حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم  تاریخ انتشار اولین آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360326002004454 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جعفر 
شعبانی وصال فرزند ارجعلی به شماره شناسنامه 28 صادره از - در یک قطعه 
ک 247  زمین مزروعی  به مساحت 8195/84 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
اصلی واقع در روستای مبارک آباد خریداری با واسطه از مالک رسمی آقای 
سید عابدین حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002006948 و   6976 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خیراله دهقانی شه خواه فرزند صفدرعلی به شماره شناسنامه 744 
صادره از - در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 9617/81 و 7800/94 
ک 285 اصلی واقع در روستای بشیک تپه  مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
خریداری از مالک رسمی آقای وراث مرحوم صفدرعلی سحاب صفدری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002006944 و   6940 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خیراله دهقانی شه خواه فرزند صفدرعلی به شماره شناسنامه 744 
صادره از - در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 7006/95 و 22218/82 
ک 285 اصلی واقع در روستای بشیک تپه  مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
خریداری از مالک رسمی آقای وراث مرحوم صفدرعلی سحاب صفدری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002018795 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خلیل 
فرج الله ئی فرزند محمودعلی به شماره شناسنامه 14 صادره از کبودراهنگ 
در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 40259/96 مترمربع مفروز و مجزی 
ک 236 اصلی واقع در روستای قزلجه حاجیلو خریداری با واسطه  شده از پلا
از مالک رسمی آقای محمدعلی فرج اللهی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002018916 و   18920 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای ابوالفضل کردنژاد فرزند رجبعلی به شماره شناسنامه 317 صادره از - در 
دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 30664/30 و 33112/07 مترمربع مفروز 
ک 201 اصلی واقع در روستای جین طراقیه خریداری از  و مجزی شده از پلا
مالک رسمی آقای نایبعلی حسن خانی و گلشنعلی کردلو محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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سه‌شنبه     16  دی  1404    شماره   6075

8
پویش

مدیر کل کانون پرورش فکری کودکان و 
نوجوانان استان همدان خبر داد:

برگزاری پویش »ستاره‌های 
محفل« همراه با عضویت 

رایگان در مراکز کانون استان 
همدان

هگمتانه، گروه فرهنگی: مدیر کل کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان 
همدان گفت: پویش »ستاره‌های محفل« 
همراه با عضویت رایگان کودکان و نوجوانان 
در تمامی مراکز کانون پرورش فکری استان 
همدان با مشارکت سازمان صدا و سیما برگزار 

می‌شود.
میلاد مرادی، مدیرکل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان استان همدان با بیان 
اینکه این پویش هم‌زمان با پخش برنامه 
»محفل ستاره‌ها« از شبکه‌های نهال و سه 
سیمای جمهوری اسامی ایران اجرا می‌شود، 
گفت: برنامه »محفل ستاره‌ها« که نسخه ویژه 
کودک و نوجوان برنامه پرمخاطب »محفل« 
است، از روز جمعه 12 دی 1404 هم‌زمان با 

ولادت حضرت علی)ع( به روی آنتن رفت.
وی افزود: این برنامه هر روز ساعت 16:30 و 
بازپخش آن ساعت 20 از شبکه نهال پخش 
می‌شود و هر شب ساعت 21:30 نیز از شبکه 

سه سیما روی آنتن می‌رود.
کودکان و  پرورش فکری  کانون  مدیرکل 
کرد:  نوجوانان استان همدان خاطرنشان 
کودکان و نوجوانان علاقه‌مند می‌توانند آثار 
خود را در قالب دل‌نوشته، نقاشی، فایل صوتی 
و ویدئو از طریق پیام‌رسان »شاد« به نشانی: 
app.shad.ir/mahfel_stars و یا از طریق درگاه 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان به 

نشانی kpf.ir ارسال کنند.
مرادی با اشاره به اهداف این پویش گفت: 
هدف از اجرای پویش »محفل ستاره‌ها« 
آشنایی هرچه بیشتر کودکان و نوجوانان با 
قرآن کریم، ایجاد انس و ارتباط عمیق‌تر آنان با 
مفاهیم قرآنی و تشویق به جست‌وجو، تدبر و 
تأمل در آیات قرآن است تا نسل آینده با نگاهی 

خلاقانه با کلام وحی ارتباط برقرار کند.
پویش  این  در  جایزه   100 اهدای  از  وی 
به‌صورت روزانه خبر داد و افزود: این جوایز 
شامل دوچرخه، تبلت، ساعت هوشمند، 
میکروسکوپ، تلسکوپ، کوله‌پشتی، وسایل 
ورزشی، کتاب، بن خرید »دیجی‌کانون« و دیگر 

جوایز فرهنگی به شرکت‌کنندگان است.
کودکان و  پرورش فکری  کانون  مدیرکل 
نوجوانان استان همدان در پایان گفت: در 
مدت اجرای این پویش، عضویت در مراکز 
فرهنگی- هنری کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان استان همدان هم‌زمان در سراسر 
و  می‌شود  انجام  رایگان  به‌صورت  کشور 
علاقه‌مندان می‌توانند برای بهره‌مندی از این 
امکان، عدد »1« را به سرشماره 4040823200 
مراکز  نزدیک‌ترین  به  یا  کنند  ارسال 
فرهنگی‌‌ـهنری کانون پرورش فکری در سطح 

استان همدان مراجعه کنند.
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آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی

توبه حقیقی 
وقتی قبول شده که یاد گناه تلخ شود

در قرآن کریم آمده است: او کسی است که توبه بندگانش را می‌پذیرد، بدی‌ها 
را می‌بخشد و آنچه را که انجام می‌دهید، می‌داند. در این باره رسول خدا )ص( 

فرموده‌اند: توبه‌کننده حقیقی از گناه، مانند کسی است که گناهی ندارد.
حکایت: پیغمبری از قوم بنی اسرائیل از حضرت باری‌تعالی درخواست کرد که 
توبه بنده‌ای از بندگانش را که سال‌ها در عبادت بود قبول کند، ندا آمد: به عزتم 
چنین نمی‌شود مگر این که شیرینی و حلاوت از دلش خالی شود چون شیرینی 

گناه هنوز در دلش باقی است.
 از عمل زشت گذشته خویش به 

ً
نکته: برخی از ما علی‌رغم ادعای توبه، گاها

شیرینی یاد می‌کنیم.
هست جنت را ز رحمت هشت در

یک در توبه است ز آن هشت ای پسر

بازدید سرزده استاندار همدان از بیمارستان فوق‌تخصصی بعثت و تشکر از کادر درمان و عیادت از مجروحان بستری

عکس روز

؛ لزوم مدیریت استرس در  زندگی زیر بار فشار اخبار
ناملایمات زندگی

سهیلا رضایی

، خبر دیگر فقط اطلاع‌رسانی نیست؛  در جهان امروز
بخشی از تجربه روزمره زندگی شده است. این 
روزها پیش از آن‌که روزمان را آغاز کنیم، معمولاً 
گوشی‌هایمان را آغاز می‌کنیم و هنوز چشم باز نکرده، 
با موجی از اخبار اقتصادی، هشدارها، تحلیل‌ها 
و پیش‌بینی‌های نگران‌کننده روبه‌رو می‌شویم، 
، نااطمینانی نسبت  افزایش قیمت‌ها، بی‌ثباتی بازار
به آینده و روایت‌های تکراری از بحران، ذهن‌ها را 
در وضعیتی دائمی از تنش نگه می‌دارند. در چنین 
فضایی، استرس نه یک واکنش مقطعی، بلکه حالتی 

مزمن و فرساینده و دائمی می‌شود.
اخبار و تحلیل‌های اقتصادی، برخلاف بسیاری از 
 با امنیت روانی و 

ً
رویدادهای بیرونی، مستقیما

معیشتی افراد گره خورده است. وقتی خبر از تورم، 
کاهش قدرت خرید یا تلاطم بازارها منتشر می‌شود، 
گاه و ذهن ما آن را تهدیدی شخصی و فوری  ناخودآ
تفسیر می‌کند؛ حتی اگر اثر آن هنوز به‌طور مستقیم 
در زندگی روزمره احساس نشده باشد. همین 
»احساس تهدید بالقوه« کافی است تا بدن و روان 
ما وارد وضعیت هشدار شود، مشکل از جایی 
آغاز می‌شود که جریان خبر پایان ندارد. رسانه‌ها 
و شبکه‌های اجتماعی، پیوسته در حال ساخت و 
نشر روایت‌های نگران‌کننده‌اند ما ناخواسته، در 
معرض بمباران اطلاعاتی قرار می‌گیریم که فرصت 
تفکر و تحلیل سالم را از ما می‌گیرد. در این شرایط، 
ذهن به‌جای تحلیل واقع‌بینانه، به سمت نگرانی 
افراطی، سرایت ناامیدی به ارکان دیگر وجودی و 

پیش‌بینی‌های بدبینانه حرکت می‌کند.
استرس اقتصادی، تنها به نگرانی درباره پول محدود 
نیست؛ بلکه به‌تدریج به سایر حوزه‌های زندگی 
سرایت می‌کند. روابط خانوادگی، تمرکز ذهنی، 
کیفیت خواب و حتی تصویر فرد از آینده تحت تأثیر 
قرار می‌گیرد. انسان نگران، کمتر در لحظه حضور دارد 
و بیشتر در سناریوهای آینده زندگی می‌کند؛ آینده‌ای 
که اغلب تیره، نامطمئن و تهدیدآمیز تصور می‌شود. 
یکی از پیامدهای مهم مواجهه مداوم با اخبار منفی، 
احساس ناتوانی است. وقتی فرد تصور می‌کند هیچ 
کنترلی بر اتفاقات اقتصادی ندارد، ممکن است دچار 
نوعی درماندگی روانی شود. در این حالت، تلاش فرد 
برای برنامه‌ریزی یا تصمیم‌گیری کاهش می‌یابد و 
جای خود را به بی‌انگیزگی یا اضطراب مزمن می‌دهد.

نکته قابل توجه آن است که مغز انسان برای چنین 
حجم و شدتی از خبر طراحی نشده است. در گذشته، 
 ، اطلاعات حیاتی محدود و پراکنده بودند؛ اما امروز
ذهن در معرض سیلی از داده‌های هشداردهنده 
قرار دارد. مغز تفاوت چندانی میان تهدید واقعی و 
تهدید رسانه‌ای قائل نمی‌شود، بنابراین واکنش‌های 
زیستی استرس، حتی در غیاب خطر فوری، فعال 
باقی می‌مانند. در این میان، مدیریت استرس به 
معنای نادیده‌گرفتن واقعیت‌ها یا بی‌خبری نیست. 
مسأله، تنظیم رابطه با خبر است. یکی از نخستین 
گام‌ها، محدود کردن زمان و شیوه مواجهه با اخبار 
است، پیگیری مداوم و پراکنده خبرها، به‌ویژه در 

فضای مجازی، اضطراب را تشدید می‌کند.

تفکیک »اطاع« از »درگیری ذهنی« نیز اهمیت 
گاه بودن با درگیر شدن تفاوت دارد.  زیادی دارد. آ
فرد می‌تواند از وضعیت اقتصادی مطلع باشد، 
بدون آنکه تمام گفت‌وگوی درونی‌اش حول ترس 
و نگرانی بچرخد. این مهارت نیازمند تمرین است؛ 
تمرینی برای بازگرداندن ذهن به اکنون، به آنچه 
تحت کنترل فرد قرار دارد. یکی دیگر از راه‌های مؤثر 
در مدیریت استرس، بازسازی طرز تفکر درونی 
است. ذهن انسان به‌طور طبیعی تمایل دارد روایت 
 بر پایه تهدید 

ً
و داستان بسازد. اگر این روایت صرفا

و کمبود و نگرانی شکل بگیرد، احساس ناامنی 
گاهانه بر مبنای  تقویت می‌شود، اما می‌توان آ
تصورات واقع‌بینانه‌تر و متعادل‌تر تصویری واقعی 
از شرایط ساخت؛ تصویری که در کنار سختی‌ها، 
معضلات و مشکلات، بر توان سازگاری و دوام‌آوری 
و تجربه عبور از مشکلات تأکید داشته باشد. باید 
به یاد داشته باشیم تاریخ همواره از مواجهات 
انسان‌ها با مشکلات روایت می‌کند، بشر از دیرباز 
امنیت  و  زیست  و  معیشت  مشکلات  درگیر 
بوده، جنگ‌ها، بلایا، قحطی‌ها و خشکسالی حتی 
کشتارهای میلیونی مردم بی‌گناه، همواره بخشی از 

زندگی بوده است.
گفت‌وگو نیز نقش مهمی در کاهش فشار روانی 
دارد. صحبت ‌کردن درباره نگرانی‌ها، بدون قضاوت 
و سرزنش، به تخلیه هیجانی و دغدغه‌های ذهنی 
کمک می‌کند. سکوت طولانی‌مدت یا به قول عموم 
در خود ریختن افکار منفی و احساس اضطراب، آن 
را به مسأله‌ای درونی و فرساینده تبدیل می‌کند. در 
سطح فردی، مراقبت از بدن نیز بخشی جدایی‌ناپذیر 
از مدیریت استرس است. خواب ناکافی، تغذیه 
نامنظم و کم‌تحرکی، حساسیت روانی را افزایش 
می‌دهند، بدن خسته، ذهن ناآرام‌تری تولید می‌کند.

همچنین لازم است مرزی میان »دغدغه مسؤولانه« 
و »فرسودگی روانی« قائل شویم. دغدغه داشتن 
گاهی است؛ اما وقتی این  نسبت به آینده، نشانه آ
دغدغه به اضطرابی دائمی بدل می‌شود که عملکرد 
روزمره را مختل می‌کند، نیازمند بازنگری در شیوه 

مواجهه است.
در سطح اجتماعی، باید پذیرفت که سامت روان 
شهروندان جدا از شرایط اقتصادی نیست. شیوه 
اطلاع‌رسانی و لحن رسانه‌ها نقش مهمی در کاهش 

یا تشدید اضطراب عمومی دارند.
در نهایت، زیستن در شرایط اقتصادی دشوار 
تجربه‌ای جمعی است. اضطرابی که بسیاری تجربه 
می‌کنند، ضعف شخصی نیست، بلکه بازتاب 
شرایطی است که بر زندگی تحمیل شده است. 
مدیریت استرس در چنین وضعیتی، به معنای 
حذف نگرانی نیست، بلکه یافتن راهی برای زیستن 
گاهانه در دل نااطمینانی است؛ به‌گونه‌ای که انسان  آ
بتواند همچنان فکر کند، انتخاب کند و از فرسودگی 
کامل فاصله بگیرد. این امر با پمپاژ امید واقعی و 
تحلیل شرایط کشور توسط مسؤولان و همچنین 
توکل به قدرت لایزال الهی و نیروی ایمان، دعا و 

نیایش انجام شود.

یادداشت

جیگیلدان
هگمتانه، گروه فرهنگی: زبان هر شهر و دیاری شیرینی و جذابیت‌های خاص 
خود را دارد. گویش مردم همدان نیز از آن دسته گویش‌هایی ست که بسیار 
دلنشین و دوست داشتنی است. گویش مردم همدان میراث گران‌بهائی 
است که از زبان‌های کهن ایرانی به یادگار مانده‌ و کاربرد واژه‌های کهن در این 
گویش بیانگر این موضوع است. از ویژگی‌های دستوری گویش همدانی یکی 
همان ابتدا به کسر کردن، به هنگام تلفظ واژه‌هاست. دیگری در حالت اضافه 
اسم‌ها به ضمایر متصل در مورد دوم و سوم شخص حرف آخر اسم مکسور 
می‌شود، و در مورد اول شخص حرف آخر اسم مضموم می‌شود، هنگام جمع 
بستن واژه‌ای با »ها«، اگر حرف یکی مانده به حرف آخر فتحه باشد تبدیل به 
کسره می‌شود و بسیاری ویژگی‌های منحصر به فرد دیگر که مختص گویش 
شیرین همدانی‌ست. در این بخش برخی کلمات همدانی که ممکن است گاه 

به فراموشی سپرده شده‌اند معنی و ترجمه گشته است.

جیگیلدان: چینه‌دان و سنگ‌دان طیور
جیله: کوچک اندام

جین گیل: موی فر و مجعد
چارچوقینه: گورکن، بی دست و پا

چخرک: چرخک، قرقره نخ

 همه دان

امام علی علیه السلام:

بَقاءِ
ْ
یّامِ ال فَناءِ لِاَ

ْ
یّامِ ال

َ
دُوا فِی ا تَزَوَّ

َ
ف

، برای روزگار جاودان، توشه برگیرید. مردم! در روزهای فناپذیر

نهج البلاغه: خ 157، ص 462

دیره ته  باغ  گل  میل  دلم 
دیره ته  داغ  سینه‌ام  درون 
چینم لاله  زاران  آلاله  بشم 
دیره ته  داغ  هم  آلاله  وینم 

باباطاهر

گهی مزایده  آ
و . 1 احداث نمایشگاه سفال  ی  کاربر با  زمین تفکیکی  وش2 قطعه  فر

فعالیت های وابسته واقع در بلوار معلم
ی مسکونی واقع در انتهای خیابان بسیج. 2 وش قطعه زمین با کاربر فر

ی مسکونی واقع در پشت درمانگاه . 3 وش3 قطعه تفکیکی با کاربر فر
مهدیه

وش 5 باب مغازه مشاغل مزاحم یک ابتدای جاده کوریجان عرصه و . 4 فر
ی(  اعیان )در مرحله سفتکار

ی. 5 ی جنب شهردار اجاره یک باب مغازه در طبقه هم کف میدان شهردار
ی . 6 زمین جنب شهردار اجاره یک باب رستوران سنتی طبقه زیر

شرکت کنندگان می توانند پس از دریافت اسناد مزایده از سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت از تاریخ سه شنبه1404/10/16 تا تاریخ پنجشنبه1404/10/25 
با توجه به شرایط ذیل پیشنهاد خود را در سامانه از تاریخ یکشنبه 1404/10/28 
تا تاریخ چهارشنبه 1404/11/08 بارگذاری نمایند بدیهی است در صورت عدم 

ر امکان شرکت در مزایده وجود نخواهد داشت. دریافت اسناد در مهلت مقر
 1- قیمت پایه کارشناسی به شرح جدول ذیل می باشد. 

 2- کلیه پیشنهادات صرفا باید در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به 
نشانی www.setadiran.ir بارگذاری گردد. 

 3- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
 4- کلیه هزینه های انتشار آگهی، کارشناسی و غیره که در اثر مزایده حادث 

گردد، به عهده برندگان مزایده خواهد بود.
 5- به پیشنهاداتی که فاقد سپرده، مشروط، بدون ثبت در سامانه،مخدوش 

یا بعد از مهلت مقرر واصل گردد، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 6- اولویت فروش 5باب مغازه ردیف شماره 7 الی 11 با اشخاصی که دارای 
پروانه کسب مشاغل مزاحم قبل از سال 1403 در لالجین می باشند و واگذاری 
بصورت 40 درصد نقدی و الباقی طی 4 قسط با فاصله دو ماه می باشد و برای 
سایرین بصورت 60 درصد نقد و الباقی 2 قسط 20درصدی با فاصله دو ماه 
اقدام گردد و فروش سایر املاک به صورت نقد و اقساط )پرداخت 60% نقد 
و الباقی دو فقره چک با سر رسید دو ماهه( و ثبت نهایی در سامانه به حساب 

شهرداری امکانپذیر می باشد. 
 7- برنده مزایده اجاره ردیف 12طبقه هم کف می بایست یک فقره 

چک به مبلغ 7/176/000/000ریال و جهت اجاره ردیف شماره13 زیرزمین مبلغ 
3/036/000/000 ریال به تاریخ قرار داد اجاره تحویل شهرداری نمایند. 

 8- اشخاص حقیقی و حقوقی که دارای مطالبات ثبت شده در واحد امور مالی 
شهرداری هستند، می توانند در مزایده شرکت نمایند و در صورت برنده شدن، 
نسبت به پرداخت 60 درصد نقد و الباقی مبلغ را از محل مطالبات خود تسویه 

نمایند.
 9- سپرده نفرات اول تا سوم در صورت انصراف به نفع شهرداری ضبط 

خواهد شد.
 10- معابر ردیف 1 و 2 و 3 و 5 و 6 به صورت کامل آزادسازی نشده است، ولی 

قابلیت صدور پروانه با معبر موجود را دارند.
 11- بازگشایی پاکت الکترونیکی در روز شنبه 1404/11/11 ساعت 14 انجام 

می پذیرد.
 12- شرکت کنندگان جهت اطلاع از نتیجه مزایده باید از روز بعد از بازگشایی 
به صورت مستمر به سامانه ستاد مراجعه نمایند و نسبت به طی نمودن مراحل 

بعدی مزایده اقدام نمایند و در غیر اینصورت هیچ عذری پذیرفته نمی باشد. 
 13- برنده مزایده موظف است ظرف مدت حداکثر یک هفته از اعلام 
الکترونیکی برنده شدن در سامانه ستادنسبت به واریز و تکمیل وجه و انعقاد 
قرار دارد با شهرداری اقدام نماید، در غیر اینصورت به عنوان انصراف تلقی 

می گرددو سپرده ایشان ضبط و با نفر بعدی عقد قرار داد صورت می گیرد. 
 14- شرکت کنندگان در مزایده می توانند جهت بازدید از املاک از تاریخ 
سه شنبه 1404/10/16 تا تاریخ چهارشنبه 1404/11/08 از ساعت 8 الی 12 به 

شهرداری لالجین مراجعه نمایند.
 15-شرکت در مزایده به منزله پذیرش کامل شرایط مزایده همچنین قوانین 

و مقررات جاری شهرداری می باشد.
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 2-34520061 )081( تماس و یا به 

مسئول املاک شهرداری مراجعه نمایید.
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ر

قیمت پایه کارشناسی تعداد/ متراژمبلغ سپرده )ریال(مزایده مورد نظر
)ریال(

فروش زمین قطعه تفکیکی شماره 76با کاربری احداث نمایشگاه سفال و 1
20061.000.000 مترمربع610.000.000فعالیت های وابسته واقع در بلوار معلم پشت صنایع دستی)تجدید مزایده(

فروش زمین قطعه تفکیکی شماره 119با کاربری احداث نمایشگاه سفال و 2
198/2890.000.000 مترمربع892.260.000فعالیت های وابسته واقع در بلوار معلم پشت صنایع دستی )تجدید مزایده(

220/4366.000.000 مترمربع727.419.000فروش قطعه با کاربری مسکونی واقع در انتهای خیابان بسیج )تجدید مزایده(3

فروش قطعه تفکیکی شماره 1 با کاربری مسکونی واقع در پشت درمانگاه 4
201/18190.000.000 مترمربع1.911.210.000مهدیه )تجدید مزایده( 

فروش قطعه تفکیکی شماره 14 با کاربری مسکونی واقع در پشت درمانگاه 5
216/40140.000.000 مترمربع1.514.800.000مهدیه )تجدید مزایده(

فروش قطعه تفکیکی شماره 28 با کاربری مسکونی واقع در پشت درمانگاه 6
220170.000.000 مترمربع1.870.000.000مهدیه )تجدید مزایده(

فروش یک باب مغازه قطعه شماره 17 مشاغل مزاحم یک ابتدای جاده 7
39/37مترمربع 775.000.000کوریجان )عرصه و اعیان(  )تجدید مزایده(

393.700.787)به انضمام15/50 مترمربع بالکن 

فروش یک باب مغازه قطعه شماره 77 مشاغل مزاحم یک ابتدای جاده 8
34/52مترمربع 675.000.000کوریجان )عرصه و اعیان( )تجدید مزایده(

391.077.636)به انضمام 13/91 مترمربع(

فروش یک باب مغازه قطعه شماره 78 مشاغل مزاحم یک ابتدای جاده 9
34/55مترمربع 675.000.000کوریجان )عرصه و اعیان( )تجدید مزایده(

390.738.060)به انضمام13/79 مترمربع بالکن(

فروش یک باب مغازه قطعه شماره 127 مشاغل مزاحم یک ابتدای جاده 10
1.093.000.000کوریجان )عرصه و اعیان( )تجدید مزایده(

48/58مترمربع )به انضمام 48/58 
مترمربع زیرزمین و 17/42 مترمربع 

بالکن(
449.979.415

فروش یک باب مغازه قطعه شماره 128 مشاغل مزاحم یک ابتدای جاده 11
1.096.000.000کوریجان )عرصه و اعیان( )تجدید مزایده(

48/73مترمربع 
)به انضمام 48/73 مترمربع زیرزمین و 

17/35 مترمربع بالکن(
449.825.569

اجاره یکباب مغازه در طبقه هم کف )فروشگاه صنایع دستی سفال (و دارای 12
350 مترمربع یک باب مغازه دارای 120 358.800.000بالکن میدان شهرداری جنب شهرداری )تجدید مزایده( 

مترمربع بالکن
اجاره ماهیانه
598.000.000

اجاره یک باب رستوران سنتی بدون تجهیزات در طبقه زیرزمین میدان 13
اجاره ماهیانه350 مترمربع رستوران سنتی151.800.000شهرداری جنب شهرداری )تجدید مزایده( 

253.000.000

: 1404/10/16نوبت اول تاریخ انتشار
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لجین سید رضا موسوی - شهردار لا

این اداره کل در نظر دارد اموال زیر در مالکیت دولت را به صورت مزایده عمومی بر مبنای قیمت پایه کارشناسی رسمی دادگستری و با رعایت قوانین و مقررات با شرایط 
نقدی، به فروش برساند.

کار به مدلکاربرینوع سیستمشماره انتظامیردیفشماره مزایده تضمین شرکت در فرایند ارجاع 
کل راه و شهرسازی )ریال( نفع اداره 

تجدید 7-1404 ز

13881.100.000.000دولتیپیکاب دو کابین935 الف 12 - ایران 118

1389500.000.000دولتیپیکاب دو کابین476 الف 15 - ایران 218

1389320.000.000دولتیمزدا دو کابین445 الف 15 - ایران 318

1390440.000.000دولتیمزدا دو کابین214 الف 14 - ایران 418

33
85

ف: 
م.ال

)نوبت دوم(

تاریخ انتشار: 1404/10/16

مهلت دریافت اسناد مزایده: از ساعت 14 تاریخ 1404/10/16 تا ساعت 19 تاریخ 	 
      1404/10/21

آخرین مهلت پیشنهاد قیمت مزایده: تا ساعت 19 تاریخ 1404/11/01      	 
کات مزایده: ساعت 9 صبح تاریخ 1404/11/04   	  تاریخ بازگشایی پا
 	    www.setadiran.ir محل دریافت اسناد: سامانه تدارکات الکترونیک دولت
کت الف به صورت فیزیکی: دبیرخانه اداره کل واقع در خیابان 	  محل تحویل پا

سعیدیه، اداره کل راه و شهرسازی استان همدان
نحوه ارسال الکترونیکی مدارک و پیشنهاد قیمت: بارگذاری در سامانه تدارکات 	 

الکترونیک دولت 
کات: سی متری سعیدیه، اداره کل راه و شهرسازی استان همدان	  محل بازگشایی پا

کل راه و شهرسازی استان همدان اداره ارتباطات و اطلاع رسانی اداره 

آگهي فراخوان تجدید مزایده

محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004010333 به تاریخ 1404/08/20 تصرف مالکانه خانم ساحل کیوانی فر فرزند 
حسن متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004001520 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
ک شماره 0 فرعی از 21 اصلی واقع در بخش 3 تویسرکان که  به مساحت 5000 مترمربع پلا
یک دانگ آن موقوفه می باشد مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره 
به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض  این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان  داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض 
باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و 
رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه 
به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004009096 به تاریخ 1404/07/13 تصرف مالکانه آقای علی مراد سوری فرزند 
علی عسگر متقاضی پرونده کلاسه 140411442600400569 در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک شماره 0 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش  زراعی به مساحت 15287/33 مترمربع پلا
4 تویسرکان مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 
گهی  قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید  تاریخ انتشار این آ
عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به 
ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را 
از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
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